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Señores. 
JUZGADO PRIMERO (01) CIVIL DEL CIRCUITO DE GRANADA - META. 
E.S.D. 
Ciudad. 

Referencia: 

• 
Clase de proceso: 
Demandante: 
Demandado: 
Radicado: 

Declarativo verbal de responsabilidad civil extracontractua I . 
Julio Gutiérrez Sánchez y otros. 
Giovanny Andrés Serrano Ramírez y otros. 
50313315300120220007100. 

Asunto: Contestación de la demanda. 

Luisa Fernanda Velásquez Ángel, abogada en ejercicio con domicilio en la ciudad de Bogotá D.
identificada civil y profesionalmente como aparece al pie, obrando en calidad de apoderada especial 
señor GIOVANNY ANDRES SERRANO RAMIREZ, ciudadano en ejercicio, identificado con la ceduld 
ciudadanía No. 1.115.062.585 de Buga; y apoderada especial de la señora EVILA ANGARITA MUNO. . 
identificada con cédula de ciudadanía No. 60.409.600 de Villa del Rosario, por medio del presente escrini 
dentro del término legal oportuno, procedo a contestar la demanda incoada en contra de mis mandan' 
además de formular llamamiento en garantía, adjunto entonces al presente escrito la contestación 
demanda de mis mandantes, el llamamiento en garantía y sus respectivos anexos. 

El presente se copia a las partes cuya dirección electrónica se conoce, para los efectos pre.»stus en
2213 de 2022. 

e a suscribe: 

LUISA FERNANDA VELÁSQUEZ ÁNGEL 
ABOGADA 
C.C. 52.085.315 de Bogotá. 
T.P. 102.101 del C.S.J. 

Bogotá D.C. — Colombia 
8057340- 3188011734 
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Señores. 
JUEZGADO PRIMERO (01) CIVIL DEL CIRCUITO DE GRANADA - META. 
E.S.D. 
Ciudad. 

Referencia: 

Clase de proceso: 
Demandante: 
Demandado: 
Radicado: 

Declarativo verbal de responsabiliaad civil e ti conhiccival. 
Julio Gutiérrez Sánchez otros. 
Giovanny Andrés Serrano Ramírez y otros. 
50313315300120220007100. 

Asunto: Contestación ala reforma de la demanda. 

Luisa Fernanda Velásquez Ángel, abogado en ejercicio con domicilio en la ciudad de 
Bogotá D.C.., identificaaa civil y profesionalmente como aparece al rijo de mi firma, 
obrando en calidad de apoderada especial del señor GIOVANNY ANDRES SERRANO 
RAMIREZ, ciudadano en ejercicio, identijca do con la ceriula de Ci .1 Qin danic No. 
1 . 1 15.062.585 de Buga; por medio del presente escrito y dentro del término lectál oportuno 
procedo a contestar la demanda incoada en contra de mi mandante. realizando los 
siguientes pronunciamientos: 

FRENTE A LOS HECHOS 

AL PRIMERO: Parcialmente cierto. Es cierto que el día 01 de abril de 2019 se presentó 
occidente de transito entre los vehículos de placas 11\0(557 y el ce placas IRW04E sobre la 
vía que de Son José del Guaviare conduce o Puerto Rico Meta a las 5:47 horas de la 
mañana. 

No es cierto que el conductor del vehículo ce placas INX557, el señor GIOVANNY ANDRES 
SERRANO RAMIREZ. conducía a exceso de velocidad, puesto que esto obedece única y 
exclusivamente a una apreciación subjetiva que hace la parte actora sobre una hipótesis 
consignaca en el informe policial, la cual ni siquiera específica sobre cuál de los actores 
viales recae. Este punto deberá estor sujelo al debate probatorio, máxime curtirán Vis 
hipótesis registradas en los informes ce tránsito son una teoría sujeta a consideración por 
estar atadas a la interpretación subjetiva del agente de tránsito que las realiza. 

AL SEGUNDO: Es cierto. 
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AL TERCERO: Parcialmente cierto. Es cierto que dentro del informe policial quedo 
He-II:ir:taco come vehículo No. 1 la motocicleta de placas IRWO4E, y el vehículo No 2 el 

yeeici I? le id:::sis INX557. 

No es cierto nue el vehículo No. 2 sea el automóvil que causo el accidente, pues tal como 
¼e nynii,- lineas ri'frIS, no es cesible determinar a ciencia cierta cual de los nos rodares 

irvadie el catril contrario. 

AL CUARTO: Es cierto. 

AL QUINTO: Es cierto. 

AL SEXTO: No me consta, puesto que es un hecho que se escapa de la criado de 

cauccimiente de mi n'andante, quien no tuvo ni ha tenido contacto alguno con les 

1CM-liareS ae a occisa antes ni después del accidente de tránsito. 

AL SEPTIMO: No me consta, puesto que es un necho que se escapa de Ic órbita de 

conocimiento de mi mandarle, quien no tuvo ni ha tenido contacto alguno con los 

familiares de la occisa antes ni después del accidente de tránsito. 

AL OCTAVO: No me consta, puesto que es un hecho que se escapa de lo órbita de 

conocimiento de mi mandante, quien ro tuvo ni ha tenido contacto alguno con los 

familiares de Li occiso antes ni después del accidente de tránsito. 

AL NOVENO: Es cierto. 

AL DECIMO (denominado en la demanda 3.1): No es cierto, debido a que el humero del 

- e eittilini de Accidente de Transito (IPAT) no es 000939689. 

De Usual mii era corno se menciend con anterioridad se debe tener en cuento que e,I IPAT 

itesuttdde do ira evaluación subjetiva de la autoridad de tránsito que conoció del 

accidento. !a cual se itera arribo exte,mocretneamente al lugar do los hechos y enr lo tanto 

no presere e directamente los hechos. 

AL DÉCIMO PRIMERO (denominado en /a demanda 3.2): Es parcialmente cierto, en el sentido 

de que en el bosquejo topográfico se advirtió una primera observación ael estedo en el 

cual quedaron les vehículos sin embargo, es relevante señalar que allí se estnolece que 

hoy daños por determinar. Adicional a esto, no me consta lo señalado por la parte actora 

en In referente a que In motocicleta no puede exceder los 80 km/h, debido a nue se trate 

de un hecho ClUe debe ser demostrado de una manera técnica y no con dna simple 

enunciación, de lo cual se abstiene de hacer la contraparte. 

AL DECIMO SEGUNDO (denominado en la demanda 3.3):  Es cierto que el Informe Ralicial de 

- Accidente de Transito señala que la vía estaba seca. Sin embargo, como se mencione 

Link:r ica ici ite cl icatrullero cribo aproximadamente 6 horas después de ocurrido el siniestra 

el beim do U- te-inch-os, le que evidentemente permite deducir que: (i) se abre la ansibilidad 

de ti 1, '. , d "n'in enojan modificar la posición final de los vehículos involucrados, (ii) que las 

sir u en uic Dr oresuntes se hayon tergiversado aduciendo la respectivo cockicucian y 

c.nn. liciones de la vía hoyan cambiado. 
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FRENTE A LAS PRETENSIONES 

me oponerlo a que prosperen todas y cada una las pretensiones enunciados por la odi ie 
actora en la demando, como quiera que no existe medio probatorio fehaciente que 
acredite lo responsabilidad del señor Giovanny Andrés Serrano, ni mucho menos el mento 
de los perjuicios supuestamente ocasionados. 

Se debe 'ener en cuento que la única prueba allegada al proceso para tratar ce demostrar 
la re,sponsobilidad es el informe policial de accidente de transito, y unas fotos en donde solo 
es posible verificar el estado de los veniculcs y sus posiciones, en donde, el primer 
documeri to mencionado se configuro en uno simple apreciación subjetiva del agente de 
transito que acude al lugar de los hechos, tiempo después de haber ocurrido la colisión. 

De este modo, y teniendo en cuenta que la porte actora pretende elevadas sumas de 
dinero con ocasión al accidente de transito, es relevante precisar aue pare su concesión, 
se deben.: demostrar fehacientemente (,) Un comportamiento culposo poi parte del 
agente al que se le imputa el daño (ii) Un daño cierta, cdaritiricaLle, real y Hl) Ir.; existencia 
del nexo de causalidad entre el comportamiento desplegacto por el °genio dañoso y el 
daño padecido. 

Así mismo y en materia de tasación de perjuicios debe tenerse en cuenta '1:11;1 (.) 
aporta prueba fehaciente de una efectiva dependencia económica de Ice, domara 11', ÍL' 
para con ellos (ii) En materia de perjuicio extetpotrinconial, el apoceradc dr: la par lir ot. toga 
solo enuncio los perjuicios de una manera conveniente, sin sic-Riñera establecer In ti. on lo de 
la cual se baso para establecer los valores pretendidos. 

En ese soreido, solicito respetuosamente a su señoría, procesa o declarar probados las 
siguientes: 

III. EXCEPCIONES DE MÉRITO 

1. Configuración de una causal de exoneración: El caso fortuito y/ fuerza mayor. 

En conformidad a la responsabilidad civil la Corte Suprema de Justicio ha sostenido en 
reiteras (ocasiones que respecto a las situaciones exonerativas de responsabilidad, en el 
caso fortuito se deben analizar los presupuestos de imprevisibilided, inesistibiliina y lo 
exterioririco o °lenidad ael acontecimiento. 

En este senado, se ha entendido a la imprevisibilidad como "como s.:neo:oso de io que no 
es imnglnabie hacia el futuro (. . .) el obstáculo que impide el cumplimiento sol; es previsible 
cuando es posible saber anticipadamente que con seguridad va a eciztrir a las 
circunstancias de modo tiempo y rugar en los cuales se desenvolvieron las cnizsdr áf. 1 

¡Corte Sirrento de Justicie 5C1230-2018 r•ae 15031-31-03-003-2006-0025 1-C1 25 odir I 
Luis Alomo i2icso Puerta. 
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aecielenre-i : a In irresistibilidad como "cuando en las mismos condiciones del demandado 
y dtendied i(2 naturaleza del hecho, ninguna otra persona hubiera podido enfrentar sus 

ity Lir y inlores" ', y a la exterioridad del acontecimiento en cuanto extraño o por 

coiial C/012P2 del riesgo inherente C/ la esfera, actividad o conducta concreta 

!Pi rase (yr; coila caso particir,Ir por el juzgador de manera re: iciona', y 

trieccinica, según e' espedifico marco de circunstancias y las probanzasu't LID 

Desidencience al Caso que nos ocupa, es evidente que se encuentra configuraco el Caso 

tarja) fuerza mayor como la ausencia de culpa del señor Ctiovanny Andrés Serrano, y 

Por la tanto la ausencia de nexo causal, toda vez que de conformidad con los elementos 

de eirrebri a [duck:u en ele juicio de responsabilidad, se puede evidenciar claramente 

que el siniestro ocurrido fue producto de una situación imprevisible e irresistible para el 

conductor lada vez que se encontraba realizando su actividad de conduccion cucnao 

los condiciones climáticas del lugar por el cual se desplazaba obstruyeron lo visibilinad que 

el tenia en la vio, debido a que la carretera se llenó de neblina, situación que incluso se 

arrecie corroborar en las aeclaraciones de testigos como la señora Maria Angélica Ruiz 

apogeo° er la demanda, lo cual fue la Causa eficiente del accidente de tránsito 

acaecido: 

y -12227 

iga, un tra 

sabe a ciee velocidad 

o

e 

kci 
I 

tonsta. PREGUNTADO: Diga cómo era la y si 

ba Marisol? CONTESTO: Ese día se encontraba con 

mas no las 

En este sentida el hecho ae nue se hubiese presentado neblina en la vio San José del 

Guidvicire-Puer I o Rico no es una siluoción que suceda normalmente y con frecuencia en el 

municipio de San José del Guaviare, y mucho mersos en esa época, debido a que so estaba 

en época calurosa, parlo cual se trata de un hecho excepcional y sorpresivo para el señor 

Gicvanny Andrés Serrano, siendo absolutamente imprevisible e irresistible para el conductor, 

desviando la cadena causal parlo que no se le podría atribuir el resultado dañoso a él. "De 

igual manera, a pesar de haber sido un aPECSO I -)talmente impresive para el señor Gievarny 

Andrés Serrano el empleó todos los medios Para conac-irrestar el riesgo y el eventual 

desenlace. 

Lpe Tratarlo oc: la Responsciludiyind c1/4 /vd Tomo 11 Editorial a Ley. Buenos Aires 201 1 
• 501230-2218, nc. 0800 1 -31-03-003-2006-002.51-01. 25 de abril (1, , 2018 

B1 -n Puorta, 
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Per consiguiente, conforme a la Corte Suprema de Justicia, atendiendo a fas 
de la naturaleza del hecho acontecido, ninguna otra persona hubiera pe, . t r 
situación y los efectos acaecidos, por lo cual no es viable deducir tirita cu roppor reitalcu p 
alguno, ferio vez que se le estaría exigienco al conductor nacer actuado de una formo 
imposible cara cualquier ser humano que se encontrara en las mismos ccncticidnes que el 
Ir ansportodcr. 

•11'1 001( 

Adicionalmente, en cuanto a la exterioridad del acontecimiento, es menester resaltar que 
está definida como "aquel hecho que no depende del actuar de ninguna de las partes 
que se encuentran vinculadas al hecho dañino: no debe ser imputable ni a quien lo causa 
ni a quien lo sufre."' Así pues, al presentarse una situación inesperada en la actividad de 
conduccion, y en el lugar y tiempo en el cual ocurrieron los hechos, lo cual obstruyó la 
visibilidad que tenía el señor Giovanny Serrano de la carretera, se torna que fue una 
situación imposible de evitar a pesar de haber aplicado la mayor diligencia posible y, se 
concluye, su Señorío, que el imputar dicho suceso al conductor del vehículo ae placas INX-
557 sería erróneo e iría en contra de los piesipue,stos reconocidos legal y 
jurrsorudencialmente bajo el ordenamiento jurídico colombiano. 

Evidenciado lo anterior, se da por desacreditado el nexo causal entre el pertyre p acecido 
y el hecho culposo que se pretende imputar al demandada. debido a ano los paijloics 
causadas a raíz del accidente fueron generados por un hecho rol:limen - e impresisiole. 
irresistible y externo al señor Giovanny Andrés Serrano. 

Conforme lo anterior, solicito respetuosamente a su señoría, desestimar las prelersiorre 
incoadas par las accionantes y en su lugar, declarar probada la excepc en Plantea:1a en 
este numeral, 

2. Inexistencia de prueba que acredite un comportamiento culposo en cabeza del 
conductor del vehículo de placas INX557. 

En materia de responsabilidad civil, lo Corte Suprema de Justicia en su sala ce Casación 
Civil ha establecido como presupuesto; axiológicas y concurrentes de dicha figura los 
siguientes: fi) el perjuicio padecido; y (iii el hecho intencional o culposo atribuible, al 
demandado; y (iii) la existencia de un nexo adecuado de causalidad entre los dos 
elementos anteriores.' 

Este último elemento -nexo causal" se entiende como In relación necesaria y eficiente entre 
el hecho generador, y el daño probaco. La jurisprudencia y lo doctrina indican que para 
poder a -ribuir un resultado a una persona y declararla responsable Co rno ocnsec.Jencic de 
su acción u omisión, es indispensable definir si aquel aparece ligarlo a este, per uno relación 

Ft(1111)0 ti _OS cou5ales exonere VOS ae la resper'07.011101 : 1 ed ca.00)0212',01 L 
necloraterei le responscibiliciad 2 •Aprox ',incoe o 10 jureprucenc 0e1 C/l1 / ee E Ion l< 
Pri 1 , 3rsidaclEx'ernar.10 de CD1-:mtia p 371 378 201 1 

Corte Supremo de Justicia Sala de Casación Cvil M P Sentencia 4345 clel 2 ac lui 
m Codos Esteban Jaramillo schloss 

Calle 12 No 7 Oficina 706 B -Copropiedad Edificio BCA Bogotá 
Teléfonos: 320 4261792-3212031799 



de causnuctecoo. Si no es posible encontrar esa relación, ro tendrá sentlac alguno 
continuar el juicio de responsabilidad.' 

br outy Hun; uto para el objeto de análisis de lo presente excepción es necesario recordar 
t í tulo c de conducción de vehículos automotores y motocicletas, la jurisprudencia 

DUX ti _IP ta lb prepuesto varias posturas en torno ala determinación de la resocrsabilicad 
rtie o' net- -joma la mencionada actividad peligrosa, y de lo misma manera a quien se le 
rtxrcera elritsru r el eventual ner Heir causado Con ello, se han desarrollado las leonas de la 
impulnabn subjetiva y otnKtliva en el e;nlendiact de la inclusión o no del factor (tripas° en 
la pr-v1 ioriHr- lel resultado atr ibuible o se autor.

Es así come nora los eventos en los que confluye la realización de actividades peligrosas, la 

Corte Supiera u de Justicia recientemente ha mencionada que: 

"(...) existiendo roles riesgosos, no hay lugar a una responsabilidad con cuba 
probada 3 de neutralización de culpas, sino de una participación con causal, por 
cuento una actividad peligrosa no deja de serio por el simple hecho de ser 

protagonista con otra acción de la misma naturaleza (...) 
( . . . ) la graduación de culpas en presencia de actividades peligrosas concurrentes 

impone al juez el deber de examinar a plenitud la conducta el autor y la de la 

víctima para precisar su incidencia en el daño determinar la responsabilidad de uno 

u otra ( . . .) más exactamente, el tallador apreciará el marco de circunstancias en 

goa so produce el daño. sus condiciones de modo, tiempo y lugar

En ese sentido y descendiendo al caso bajo estudio, es menester indicar en primera 

mecida, C'JÜ LEY encontramos ante lo que la jurisprudencia y doctrina han catalogado 
c je., tcoHlot i de actividades peligrosos". Así considera fuera de discusión esta 

,' .uc,c Luye un este caso tanto como el señor GIOVANINY ANDRES SERRANO RAMIREZ, 

rttsunntucter slt vehículo de placas INX557 y la señora MARYSOL GUITIERRE7 XARA, 
Le-y-tu:l it-unta del vehículo motocicleta de places IRVVOLIE, se encontraban desplegando 

nao excedían la tuerzo y la capacidad humana, tales como la conducción de 

un venus:ab -he automóvil y una tipo motocicleta respectivamente. 

Av pues y para estas eventos "colisión de actividades peligrosas" se ha dicto por nuestro 

tribunal de elerret gi re es necescuto por parte del fallador, lo apreciación del caso bala la 

orblta de lo cousaliciaa adecuada, teoría esta que implica que, con base en los pruebas 

011111)LIC05 al Jospacno, se determine la incidencia del comportamiento de cuca uno de 

los actores y lo causa eficiente del accidente. 

Por lo anterior, se terna necesar ia entonces resaltar, que en el presente asunto las pruebas 

demostraran, que el señor GIOVANNY ANDRES SERRANO RAMIREZ conducía de forma 

diligente como lo exige la actividad de conducción y que toar su parte, la ocurrencia del 

Re8istd ce Derecho PliVC100, Hm 14, 2008. Responsobjlioad extrdcontractucl y E.,casules de 

exoneremiet i. Aproximación ala. jurisprudencia ael Consejo de Estado colombiano. Hec'or Patinn. 

cc-''e Sc[ «crac de Justicia. Sala de Casación Civil. SC 21 1 I - 2021. ME', Luisa Armando b4,e,o. 2 de 

10,11 
9 Corte Suprema de Justicia Sala Civil, Sentencio SC-58852016 (54001310300420040003201), 05/06/16 

• 

• 
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siniestro se debe a factores exógenos a su actuar, tal como la oreseralo de c,coin 
elemento externo e irresistible que se escapa de la fuerza y capacidad humeice. 

En ese sentiao, nótese su señoría que los hechos ocurridos el 01 de abr il ce 2319 
acontecieron o los 5:47 horas de la mañana, hora precisamente de lo mañana en la que 
aun hay presencia de neblina producto ce las bajos temperaturas de la noche, que 
generan erSTO fenómeno natural, el cual persiste hasta aproximadamente las 7:00 horas de 
la mañana cuando la radiación del sol nivela la temperatura. 

Lo anterior su señoría, no se aprecia en el Informe Policial de Accidente cie, Transito (IPAT1, 
toda vez que el agente de tránsito, el señor NELSON GONZALEZ DELGADO identificado con 
cedula de ciudadanía No. 86.083.648 y placa 0886699 DEMiET, acudió al ludas de los hechos 
hasta les 1 1:30 lloras de la mañana, es decir , seis (6) horas despues, por lo tonto y con re se 
explicó, ya no habría presencia del fenenierio natural producto de las bajes tornee' crturos. 
Cebe agregar su señoría, que las seis (6) horas entre el momento de los hechos o la llenada 
del mencionado agente al lugar, demuestran que en el informe policial aryt coplee, ite se 
dejó consignado una hipótesis o una teoría suejetiva que realizo el patrulleia cl inteirdetar 
los hechos, pero sin tener plena certeza de lo ocurrencia del mismo. 

Per lo anteriormente expuesio yen viste ce que no se acredito con suficiencia ,e enferme, 
a la teorío de la causalidan que el comportamiento de mi represengsvic tueco. ,sn 
eficiente del accidente, respetuosamente se SOliCiia n su senoria nrocentri o 'tierna hin( 
desfavorablemente las pretensiones de la demanda incoadas en su eionte-i . 

3. Inexistencia o sobreestimación de los perjuicios materiales alegados y ausencia 
de su prueba. 

Se propone esta excepción en el sentido de indicar a esto judicatura que en el remoto e 
inesperado caso en que se accedo u le pretensión que persigue la declaratoria de 
responscoilidad, se nieguen las que deprecan condena. Lo anterior en razón a que los 
supuestos daños alegados por los demandantes (1) adolecen de certeza y (ii) no se 
encuentran debidamente acreditados dentro del plenario. 

En primer lugar, yen la que atañe a la tipología ce perjuicio denominnon 'lucro cesante", 
es de resaltar que en ningún momento se acreciitó la supuega dependencia recoman-Len 
de los señores JULIO GUTIÉRREZ YARA y MARINA YARA DE GUTIÉRREZ para con la occisa 
puesto CUO la prueba allegada (declaración extrajudicial) fue realizada can posterioridad 
al tollecieniento de la señora MARYSOL GUTIÉRREZ (Q.E.P.D) por la señora ARACTIY GARÚA 
AGUDELO, de quien no se acredita su coligad y su relación con la occisa y 'amillares, razón 
por la cual, de entrada y sin mover esfuerzo, se copen desestimar lis rscsdimentos 
reclamadas. Es más, al verifi zar en la C.Orediai de ADRES. se puede ro, idencior yiuu lente el 
señor JULIO GUTIÉRREZ YARA y la señora MARINA YARA DE GUTIÉRREZ están afiliados eñ el 
régimen subsidiario como cabeza de familia desde el 01 de abril de 2005. 

El concepto de "cabeza de familia" fue cesarrollado por el arlículo 2 de la ley 82 de 1993 
y. el Inairoto Colombiano de Bienestar Familiar en su concepto 1 1 de 2019. reasaniacce en 
dicha norma, señaló que la calidad de cabeza de familia "se otorga paro aquel que asumo 
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en forma exclusiva y sin apoyo alguno la responsabilidad del hogar"." Así pues, al es -ar 
vinculados al régimen subsidiado de salud corno cabeza de familia, no es posible ahora 
alegar de manera conveniente que dependían económicamente de la Occisa, la señora 
mARYS01 GUIIERRE7 YARA (Q.E.R.D) , debido c que si fueron calificados bojo el concepto 
de ccoeza ce familia necesariamente significa que asumicin totalmente los gastos del 
hogar, sin alguna avuda externa. De igual manera debe tener en cuenta el despache que 
Ira demarclariles son personas mayores de edad. quienes se presume ya tenían capacidad 
ocia di. yri la,IL 

Frerce o ele punir) In Corte Suprema de Julicia en su sala de Casación Civil ' ha 
de ier muieuas. 

"Cuando se demanda la indemnización del daño en su modalidad de lucro cesante 

proveniente del fallecimiento de una persona, la misma emerge en principio, de la 

dependencia económica del peticionario con la víctima, circunstancia que aquél le 

incumbe acreditar. lqualmente, es viable su reconocimiento a quienes, a pesar de contar 

con ingresos propios, percibían de la víctima asistencia económica habitual, y en tal 

evento, igualmente al respectivo beneficiario le incumbe demostrar esa condición". 

En ese senricloy llamo In atención que, pese a que las demandantes en esto asunto 

pretenden hacerse ver como dependientes económicamente de la occisa, no allegaran 

material probatorio alguno que pudiese acreditar dichas manifestaciones y, al conlrario, se 

logra evidenciar que fueron reconocidos con calidad de cabezo de familia a su beneficio, 

lo cual desvirtúo y niesacredila cualquier alegato de dependencia con la occisa. 

De igual suerte sy, aun en el evento en el que se corroborare la inexistente dependencia 

c'ca 'árnica Jebe deseabais° la errada liguldacióir efectuada do este perjuicio, puesto 

que parte assera aduce un porcentaje del 100% de lo renta calculada tanto para la 

mear' isi pera el pudre, es decir que aetende adjudico' que cada uno hubiese 

se. he el . 'oler le $1.745.868,23, siendo esto totalmente erróneo, en contra ce toda 

ladera lesciennce los lineamientos jai-in:prudenciales sobre el cálculo de dicho perjuicio, 

a loe et Pro, cale que ambos parares reciban el 100% de la renta, cuando cada uno 

deberia recibir el 50%. 

En conolusien. su señoría en primero medido los demandantes NO cumplen con In carga 

probcter io de clemostrai su condic2ón de dependientes económicamente de la 50/-101.0 

mARYSC.)I GUTIFRRE7 YAPA (Q.F.P.D) . pues no reposa :prueba alguna en el plenario que 

acredita (aluna manitestacion. Actemás, están vinculados al régimen de solad como 

cabezo de farrilia situación aue desacredita que fueran dependientes de la uccisa. Por 

otro :Darte la liquioac'ón realizada por el apoderado de le parte activa del pieserce 

otoceso es totalmente errónea y sobreestimacia. Por consiguiente solicito se desestimen las 

Pretensiones de perjuicios matet iales a los cuales aspiran los demandantes al no cumplir 

C DO lois presupuestos legales y jurisprudenciales para su reconocimiento. 

rt r he I I dr- 2019 1, 54- tilo Colariapicnn de Bienestar Familiar. :,Se 
, 

005 0028 ,! ,(-)ri 2002 Gira r •nr , CSJ SC 22 No,  25o5 00488-01 
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4. Falta de acreditación de los perjuicios exkapatrimoniales reclamados. 

Como quiera que la porte actora pretende la indemnización de perjuicios o titulo de 
perjuicic moral y daño de la vide en relación, debo manifestar a su señoría que en el 
hipotético y eventual caso en que se llegase u considerar comprometida la responsabilidad 
de mi maridente, no podría accederse a las pretensiones de perjuicios extrapalrimonicics. 
puesto que el supuesto daño alegado, no se encuentro probado y. por lo tonto. adolece 
del requisito esencial de su certeza 2. 

Al raspee-o, la Corte ha sido muy enfática en reiterar que, pera el reconocimiento ce esto 
clase de rserjuicios, no basta con que el mismo simplemente se mencione o enuncie, sino 
que será la porte interesada quien deoern asumir lo carga probatoria para ncredil arlo. No 
obstante y para el caso en concreto, solo se aduce la existencia del do jr .1.11ñO en lo 
esfera interna de los demandantes, sin siguiere solicitar elementos de prueba que respalden 
dicha afinneción. I a Corte, ha mencione:cc en reiteradas oportunidades frente c este tipo 
de dañes que: 

"El daño es cierto cuando a los ojos del juez aparece con evidencia que la acción 
lesiva del agente ha producido o producirá uno disminución patrimonial o morn1 en 
el demandante. En cambio, el perdido es hipotético, y en consecuencia no hoy 
lugar a reparación, cuando lo vfainsci solo tenia una posialidná [cinc in smierio 
un beneficio, (...) Solo, pues, cutara° la demanda no Ess:n hcEnrin sin urci simple 
hipótesis o expectativa, la víctima tendrá derecho a la re:uní-ación: - 

Frente al daño moral, pretende la parte actora el reconocimiento de 100 S.M.M.L.V para el 
señor JULIO GUTIÉRREZ YARA y la misma suma para la señora MARINA XARA DF GUTIÉRREZ, 
de 80 S.M.M.L.V para los señores NOHEmí, HUMBERTO, AURORA, CRISTINA, G_ORIA, 
FERNANDO Y ANILDA GUTIÉRREZ YARA, a ceda uno, poi aquellas afecciones que ha sufrido 
como consecuencia del accidente, sin embargo. no hay prueba alguna que determine 
que cada uno de los demandados ha sufrido congojo o tristeza extrema producto del 
accidente de transito. En palabras de In Corte, es necesario ubicar algunos elementos o 
indicios que permitan comprender el sentimiento de tristeza y turbación en el es todo de 
ánimo, resnecln de los demandantes yen este caso no se evidencia en momento alfguiso. 

Por demás, y en lo que respecta en el daño de In vida en relación, In Cedo Suoremn de 
Justicia ha establecido que se trata de un: 

"menoscabo que se evidencia en los sufrimientos por la re/aojen externa as la 
persona debido e <disminución o deterioro de la calidad de vida de la víctima, en 
la pérdida o dificultad de establecer contacto o relacionarse con las personas y 
cosas, en orden a disfrutar de una existencia corriente, corno tarriaón on io 
privación que padece el afectado para desplegar las más elemento/es 
que en forma cotidiana o habitual marcan su realidad, que por oso fui tucido fini 
o tener una vida en condiciones mas exigentes que los demás>". 

- ver Fic,ri. Juan Ornios (1098) "Fi cirn5u- Unis.Pir,r! E de/1",(Irin le 0.151crpt-,,r) 

Tomo,o Je io responsabilicind Civrl Tomo IV. E* try Tennis 1999 Baquio 
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En este sentido, se pretende el reconocimiento de 80 S.M.M.L.V para cada uno de los 
padres. y 50 S.M.M.L.V. poro cada uno de los hermanos. Sin embargo, en el escrito de la 
demanda ni siquiera se refirieron ni mencionaron las supuestas afectaciones que han sufrido 

en este aspecto de la vida, que no les haya permitido disfrutar en gran parte de su ejercicio 
y sus actividades. Adicional a esto, en ninguna parte del plenario consta prueba alguno 
que permita determinar que alguno de les demandantes ejecutora o practicara alguno 
actividad gr.e por ocasión del occidente tuviese que suspender o dejar de disfrutar. 

Or -1«slam entonces, con lo expuesto anteriormente que no hay prueba alguna en el 
:ole sres etc I te dahos que alegar les demandantes ni de carácter patrimonial ni 
eximo-teñí rricnial por esta rozón solicito al señor juez de manera respetuosa decretar la 
nescic rlis da excepción. 

5. Excepción de oficio o genérica 

En coso Je llegarse a demostrar en el curso del proceso, algún hecho que permito concluir 

que el hecno no existir). que no hoy obligación de indemnizar o que se demuestre alguno 

de las futuros lit extinguir las coligaciones solicito en formo respetuosa ol señor :Lie? que así 

se slcitslcu e. De ideal forma. se solicito su aplicación en ceso de que se demuestre alguna 

de las circ„ins rancias previstas en el inciso 1 del arlicidlo 282 del C.G.P. 

IV. OBJECION AL JURAMENTO ESTIMATORIO 

De acuerdo a lo establecido en el artículo 206 del Código General del Proceso. OBJETO  el 

juramento estimarorio presentado porto parte demandante todo vez que (i) el mismo ve'só 

sobre, perjuiclos ce índole extra-patrimonial, (ii) no se efectuó en debida formato liquidación 

del eerjuicilo real arriado a titulo de lucro cesante y (iii) no se discriminaron los actores ce 

cado concep-o. 

Frente 31 primer aspecto. es de resaltar que por expreso prohibición contenida en el inciso 

6 del articulo 206 del C.G.18. los perjuicios de índole extra-patrimonial no pueden incluirse 

dentro del 6 enmendó estimatoria. En ese orden de ideas. yerro el apoderado demandante 

mencie otobar mediante este instrumento perjuicios como el daño moral y el 

dcñ' ' e Id vión en relación. 

Pr i P. T. te y respecto o lo liquidación del perjuicio denominado "lucro cesante", debe 

ienerse 9c. TI peala (aje la llgt Ilancian se basó en que cada uno de los padres recibía el 100% 

de lo roma, Lir, vez de dividli en mitades dicno valor, como se ha establecido 

juesi.uudidnorsilmente, poi le que de entrada y sin ningún esfuerzo, se establece que 

tasador' (stens -Hada ro aplica para el coso en concreto. 

Lixpuesso Id ünty/ior, se aevierfe que la estimación presentada por el derretid :arte no es 

justo y no se compadece con la realidad. razón por la Cual, no podría otorgarsele los 

electos probatorios a los que hace referencia el ad 207 del C.G.P. 
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V. PRUEBAS 

De forma respetuosa solicito al despacho que a la hora da decretar las pruebas pedidos 
par lo óarte demandante se tengan en cuenta las siguientes consideraciones: 

- Frente a la solicitud de documentos emanados de terceros: 

Teniendo en cuento lo previsto en el orticulo 262 del C.G.P. y como quiere que la activa 
pretende incorporar corno prueba documental escritos emanados por terceros y de 
conleniclo declarativo, respetuosamente solicito de ordene la intifiención de los siguientes 
documer •os: 

Documento a 
ratificar 

Persona(s) Dato de contacto 
que lo 
debe 
ratificar 

-Certificación Luz 
laboral de Marysol Viviana 
Gutiérrez" Araque 

Gómez 

Celular 3183517922 o en su do. gni 5 
notifique a ti aves de la parte cm I )1, 1 

- Frente a la solicitud de prueba por oficio 

No es jurídicamente viable acceder a lo notición del demandante en el sentido de oficiar 
a la Fiscalía Local que conoce el caso para que allegue documentos vía requerimiento 
oficioso del juez, pues el demandante no acredito siquiera sumariamente, aue hubiese 
solicitado dichos documentos por derecho de petición. 

- Frente a los testimonios 

Solicito senor Juez, que NO se decreten las pruebas testimoniales solicitadas per la parte 
adora, en especifico los testimonios de In señora ARACELY GARCÍA AGUDELO y cc la 
señera OLGA ROCÍO SALAZAR, •oda vez que no cumplen con los reauTitas legales 
establecTlas en el articulo 272 del Código General del Proceso 01 no dellinirr los luches 
de los cuales rendirán testimonio dichas personas. 

SOLICITUDES PROBAMRIAS 

Solicito al señor Juez, se becreten y practiquen corno pruebes del demni9dac.o lns 
siguientes: 

- Interrogatorio de parte: 

Conforme ole aispuesto ene! articulo 198 del C.G.P., solicito comedidamente al señor Juez 
se sirve a citar a las demandantes JULIO GUTIÉRREZ YARA, MARINA YARA DE GUTIÉRREZ, 
NOHEMI GUTIÉRREZ YARA, HUMBERTO GUTIERREZ YARA, AURORA GUTIÉRREZ YARA, ANILDA 
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GUTIÉRREZ TARA, CRISTINA GUTIÉRREZ YARA, GLORIA GUTIÉRREZ YARA, FERNANDO GUTIÉRREZ 

YARA identificados y con los domicilios registrados en la demanda, para que en el 

transcurso cje, la audiencia inicial, absuelvan los interrogatorios que de manera personal les 

formulare, e,lio teniendo en cuenta que el mismo es pertinente puesto que es permitido por 

la ley. conducente por cuanto al ser ellos los demandantes, conocen las circunstonctcs oe 

tiempo modo y lugar en Que se desarrollaron los eventos que se ventilan en esto Litis y útil 

porque con el mismo se podre] determinar la inexistencia de los elementos de la 

respcnsnoiliond y perjuicios endilgados a mi representado. 

- Documentales: 

' Ccnst dúo en base do datos única de afiliados correspondiente al ciudadano Julio 

Gutierrez Yora, ícionliticada can cédula de ciudadanía 245.812 

2. Cr-multa en base de dalos unlca de ctiliados correspondiente a In ciudadana 

Merina Xara oe Gutiérre/. identificada con cédula de ciudadanía 21.243.361. 

VI. ANEXOS 

Los relocionados en el acápite de pruebas. 

- Poner para actuar. 

VII. NOTIFICACIONES 

Pala efectos de notificaciones o mi poderdanle téngase en cuento las siguientes: 

GIOVANNY ANDRES SERRANO RAMIREZ 

Direct-Hun Calle 1 Sur No. 12- 213 Barrio Los Angeles Bugo Valle 

Correo electrónico í 1 tt 

Teléfono 3105577521 

- LUISA FERNANDA VELÁSQUEZ ÁNGEL (La suscrita apoderada) 

Lir :12' 1 Cullu 12 No. 7-32 Of. 7063- Copropiedad Edificio BCA, Bogettt 

itc, •electronton 
7el- tot r` 318801 17 34 - 320426' 792 

S t. sorbe 

Luisa 'Fernando Velásquez'Ángel 
C.C.42.085.315 de Bogotá. 

T.P. '102.101 del C.S.J. 
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Señores 
JUZGADO PRIMERO (01) CIVIL DEL CIRCUITO DE GRANADA - META. 
E.S.D. 
Ciudad 

Referencia: PROCESO: Declarativo Verbal de Responsabilidad Civil 
Edracontractual 
DEMANDANTE: Julio Gutiérrez Sánchez y otros. 
DEMANDADOS: Giovanny Andrés Serrano Y Otros. 
RADICADO: 503133153001 2022 00071 CO 

Asunto: Cantes ación de la demanda. 

LUISA FERNANDA VELASQUEZ ÁNGEL, mayor de edad, abogada en ejercicio con 'domicilio en lo 
ciudad de Bogotá D.C., identificada civil y profesionalmente como aparece al pie de mi firma, 
obrando en calidad de apoderada especial de la señora EVILA ANGARITA MUÑOZ, dentif;cada 
con cédula de ciudadanía No. 60.409.600 de Villa del Rosario, quien figura como demandada en 
el proceso de lo referencia, dentro del término legal oportuno y por medio del presente escrito, 
me dirijo a su despacho con miras a ejercer el derecho de defensa en nombre de mi representada 
ven consecuencia dar contestación ala demanda impetrado por el señor Julio Gutiérrez 5anchez 
y otros, manifestándome en los siguientes términos: 

FRENTE A LOS HECHOS 

AL PRIMERO: No me consta, debido a que mi representada no estuvo presenle al r )(y yr en ro en el 
que opurrio el occidente de tránsito, par lo lacto no tiene conocimiento de las circ:urisiancius de 
modo, tiempo y lugar de éste. Sin embargo, es relevante señalar que la parte ocoDia se baso 
únicamente en el Informe de Policía de Accidente de tránsito, el cual es resuiludo de un análisis y 
evaluación subjetiva realizada por el respectivo agente de tránsito, quien no es cloro eii estableced 
sobre cuál de los involucrados recae dicha codificación, por lo que mal arrecie entenderse como 
verdad absoluto respecto de lo que sucedió paro el momento de les hechos. 

Por otro lado, coma el acápite bienio menciona se trata de una hipótesis de cresieli: oto Ir 
aue se infiere corresponde a una posible causal, mas no una comprobación dolo lucid( pon 
finalizar se tiene que el patrullera arribó aproximadamente 6 horas después du UCJrr:ce el sin estro 
al lugar de los hechos, lo que evidentemente permite deducir que: (i) se abre la posibilidud de que 
se haya podido modificar la posición final de los vehículos involucrados y (II) que las ;cisiones de 
les presentes se huyan tergiversado aduciendo lo respectiva codificación. 

Por lo anterior, no puede tenerse como prueba un documento que concluye una responsabilidad 
que no ha sido comprobada. 
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AL SEGUNDO: Es cierto. 

AL TERCERO: Es cierto que el vehículo de placas IR \A'04E quedó identificado como velsOulo no. 1 , 
el vehjculo no. 2 el de placas INX557. Sin embargo, no es cierto que el accidente haya sido 

causado por el vehículo identificado con las placas INX557, toda vez que la causa eficiente del 
daño fueron las condiciones atmosféricas del lugar en donde ocurrió el hecho, además, lo 
planteado aquí no es un hecho  sino una apreciación subjetiva realizada por la parte actora en 
nonde achaca la responsabilidad del accidente al referida automóvil, lo cual es debate dentro 
cal presente piocesc. 

AL CUARTO: No me consta lo enunciado por la parte actora en este hecho, debida a que mi 
idsre«rry dri l u [ ion)) norte del proceso penal, a tiene conocimiento alguno de si actualmente se 
1 (Mai iti : angra a investigación por el delito de homicidio culposo. 

AL QUINTO: Es cierto. 

AL SEXTO:  No me consta en virtud ce que los supisresles ingresos salariales percibidos por la occisa 

es un hecho del cual re iene, conocimiento alguno mi poderdante al ser totalmente ajeno a ella. 

AL SÉPTIMO: No me consta todo vez que el núcleo familiar, con quien vivía y el estado civil ce lo 

señora marvsol Gutierrez (Q.E.P.D) es un hecho que escapa de lo esfera de conocimiento de mi 

representada, ajen nd tuvo ni ha tenido contacto alguna con los familiares de la occisa antes ni 

oiespués del accidente de tránsito. Adicional a b anterior, no reposa ningún material probatorio 

en el olenario que permita evidenciar que la occisa se encontraba viviendo con sus padres paro 

la apoca ce ocurrencia del siniestro. 

AL OCTAVO: No me consta, todo vez que el núcleo familiar de la señora Morysol Gutierrez (O.E.P_D) 

es un hecho aue escapa de lo esfera de conocimiento de mi representada, quien no luyo ni ha 

tenido contacto alguno con los familiares de la occisa antes ni después del accidente de tránsito. 

AL NOVENO:  Es cierto. 

AL DÉCIMO (denominado en la demanda 3.1): No es cierto, debido a que el número del Informe 

Pulickil ls L:t st do de Transito (IPAT) no es 000939689. 

igual mai iorsi, como se menciono con anterioridad, se debe tener en cuenta que el IPAT es 

H rultosic ida una evaluación subjetiva de la autoridad de tránsito que conoció del accidente, en 

id a sal se señalo uno hipótesis de occidente, por lo que se infiere, corresponde a una posible 

ousal. mas no una comprobación de la realidad 

AL DÉCIMO PRIMERO (denominado en la demanda 3.2): Es parcialmente cierto, en el sentido de 

oue en el bosquejo topográfico se advirtió una primera opservación del estado en el cual 

auciziarcr i los yrs is Ajas sin mamo° es relevante señalar que allí se establece que H71 y daños sor 

zietbrminor. AdidOr ial a esta, no me consta lo señalado par la porte actora en lo referunte o que 

in me-ouricietc r io hiJecie exceder los 80 km/h, debido a que se trota de un liecho que debe ser 

nemostrodo de una manera técnica y no con una simple enunciación, de lo cual se (ilusione de 

hacerla contraparte. 
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AL DECIMO SEGUNDO (denominado en la demanda 3.3):  Es cierto que el Informe Policial de 
Accidente de Transito señala que lo vid estaba seca. Sin embargo, como se menciono 
anteriormente el patrullero arribó aproximadamente 6 horas desoues de ocurrido el siniestro al 
[rigor de los nechos, lo que evidentemente permite deducir que: (I) SS abre lo posibilidad de nue 
se haya codeó modificarlo posición final de los vehículos involucrados, que las versiones de los 
presentes se hayan tergiversado aduciendo lo respectiva codificack n y que fiii les conniciones de la vio hayan cambiado. 

FRENTE A LAS PRETENSIONES DE A DEMANDA 

Me opongo a cilJe prosperen todos y cada una las pretensiones enunciadas poi la pairo actora en la demanda, como quiera que no existe medio probatorio fehaciente que cit.:recite lo 
responsabilidad del señor Gicvanny Andrés Serrano, ni mucho menos, el monto de los cuesiicios 
supuestamente ocasionados. 

Se debe tener en cuento que la única prueba clleaada al proceso para tratar de demostrar lo responsabilidad es el informe policial de accicente ce tránsito, y unas fotos en donde solo es posible verificar el estado de los vehículos y sus posiciones, en donde el primer documento mencionado se configura en una simple apreciación subjetiva del agente de tránsito que acude al lugar de los hechos, tiempo después de haber ocurrido la colisión. 

De este modo, y teniendo en cuenta que la parte actora pretende elevados sumas de dinero con ocasión al accidente de tránsito, es relevante precisar que para su concesión, se deberá demostrar fehacientemente (i) Un comportamiento culpase par parte del agente al que se le imputa el dañe (ii) Un daño cierto, cuantificable, real y (iii) la existencia del nexo de causalidad entre el comportamiento desplegado por el agente dañoso y el daño pacecidics 

Así mismo, y en materia de tasación de perjuicios debe tenerse en cuenta que (il no se aporta prueba fehaciente de una efectiva dependencia económica de los demandantes para con ellas En mateno ce perjuicio extrapatrimcnial, el apoderado de la parte actora solo enuncia los perjuicios de una manero conveniente, sin siquiera establecer la fuente ae la cual 11)(b..1 odia establecerlas valores pretendidos. 

Con lo anterior, solicito de manero respetuosa o su señoria, proceda a declarar probar:1(1s I r u, 
siguientes: 

III. EXCEPCIONES DE MÉRITO: 

1. Ausencia de prueba de la guarda y custodia del bien en cabeza de mi representado 

En primer lugar he de indicar que la legitimación en la Causo, en palabras del maestro Parro Quijano, se enliencie como la aptitud que recae sobre la porte que demanda para exigir la satisfacción del derecho (por activa) y la facultad legal o contractual do exigirlo a quien se demanda (por nasiva). 

En ese sentido, se tiene que mi mondani° Evila Angarita Muñoz fue, vinculado al óresen re asunto, 
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en virtud del derecho real de dominio que supuestamente le asiste, sobre el roderre de placas 

INX-55/. No obstante. lo anterior lo parte demandante no aporta elemento de prueba icionee que 

tenacienternenre permita determinar que mi /Tendente se encontraba registrado como 

proaietar io de este rodar-rte, calidad esto sobre la que reposa la presunción de guaraca y tenedor 

de la coso. Do reyel manero, ha de indicarse que dicha presunción es de carácier legal. por lo 

que admite prueba en su contra. 

Dicho lo anterior. no existe lo prueba solemne que se requiere para demostrar lo titularidao del 

derecho real de dominio por parte de mi representada y por lo tanto, su legitimación por pasivo 

en el presente litigie. Por lo tonto, no podría entonces declararse su responsabilidad por los 

presuntos daños irrogengs al demandante. 

2. Inexistencia de prueba que demuestre el comportamiento doloso o qravemente culposo 

del conductor del vehículo de placas INIX557 

HL:1 iye nue se reclama la indemnización de perjuicios generados por una colisión 

, !hire amor rotores, la jurisprudencia de la Corte Suprema de Justicia, Sala de Casación Civil, ha 

r eta rylecido la Ddol(S Carlocida como concurrencia de actividades peliarosas. En ese sentido. no 

intlicaylcr el elfo tribu rol: 

"Tratar rri accidente de tránsito prerlucido por la colisión de dos automotores, 

cuarrao concrurren o O TCCIII/C1CiÓn del daño to jurisprudencia ha postulado que estando 

orinaos en movimiento, es/turran mediados balo ra órbita de la presunción de cu,bas,  lo cual 

tiene como efecto, la necesaria acreditación de la culpa en cabeza del demandado balo 

los presupuestos del artículo 2341 del Código Civil" 

As las casas, la Corte ha establecido que bajo la anterior figura, la obligación de demostración de 

las circunstancias de modo, tiempo y lugar por medio de las cuales se imputo la responsabilidad 

emanada de la actividad desplegoaa a uno de los agentes viales involucrados , corresponde por 

regla general, al demandante. 

En ese orden de ideas y para el caso bajo estudio, no se discute que tanto la señora Marysol 

Gutierrez Yara así como el señor Giovanny Andrés Serrano , se encontraban ejerciendo 

le conducción de vehículos automotores, razón parlo cual, se subsume a la perfección le hipótesis 

eue enmarco lo denominada "concurrencia de actividades pellarosos". 

A: so:smo. es evidente Que al inrerior del plenario no reposa prueba fehaciente que acredite algún 

écryor idaláso o gravemente culposo por porte de mi representado en los circunstancias de 

• r, rryo rutile y 1,1(jidl que dieron origen al accidente, por lo que a la luz de lo teoría denominada 

ario -Cu rcurcincici de actividades peligrosas", no podría Imputase jurídicamente el daño. 

,.erno culera qua la parte demandante aporta el documento denominaran "informe 

clic ial dc ay, idente: do transito" (Jon miras a demostrar la responsabilidad de mi roptesentado, 

ncrián he: nh'irv:n en que. á bien se trata de un documento público, el mismo no puede tenerse 

como prueba absoluta e irrefutable ae las circunstancias de tiempo modo y lugar que rodearon 

9 irii 
91 He i I` 1 COji (Seisrder9s9 Ssi 5862 de 2019 iist Alrricinclo . 11/..snriss. 

5ente-9,1 1S( 5885 de 2016 P Luis Armando Torera 91(1 
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el occidente, pues el levantamiento del mismo se efectuó seis horas más tarde a la ocurrencia del 
hecho. Por consiguiente, dicho elemento de pruebo en un ejercicio de sana critica no se puede 
tener corno a uebo idónea de lo que efectivamente sucedió al momento en que sucedo el 
accidente de tránsito. 

En ese orden ce ideas, indudablemente se evicencia la ausencia de percepción y conocimienIc 
directo  de los declaraciones que plasmo en su espigo. 

Así mismo y frente al mencionado informe policial debe tener en cuenta el del rixe la 
policiales a la l lora de establecer la hipótesis de responsabilidad, se consigna eral teuiu auu por 
su misma definición ontológica (exceso de velocidad), debe ser coi r ouor code ars /s or.: tt 4 y 
y mediante las respectivas pruebas teenicas y científicos dispuestos para ello, y dux/ le ull i 
consignado corresponde u una simple hipótesis de responsabilidad, es cecir, a una teoría que 
debe estar suleta a comprobación. 

En ese orden ce ideas, y corno quiera que la porte accionanle no satisfizo la carga probatoria que 
le imponía demostrar el comportamiento culposo del señor Gicvanny Serrano es claro que las 
pretensiones planteadas en la demanda están llamadas a fracasar. 

2. Configuración de una causal de exoneración: El caso fortuito y/ fuerza mayor. 

Señor Juez, adicional a la ausencia de prueba que acredite la culpa en cabeza del conductor del 
vehiculo de places INX-557, se encuentro que en el caso sub-judice se configuro una causal de 
exoneración do la responsabilidad, lo cual rompe con el nexo causal 

En este sentido, lo Corte Supremo ce Justeiln, respecto n las silLociones exonenstivoude 
responsabilidad manifestó Que en el caso fortuito se deben analizar los piesueuestos de 
imprevisibilicied, irresistibiliciad y lo exterlericad o ajenidoci bel acenrecimiento. 

Al respecto, se ha entendido a le imprevlsibilidad como "sinónimo de lo que o es imagith3léte 
hacia el futuro (...) ei obstáculo que impide el cumplimiento solo es pre cuenca es pus/ole 

saber doticipaddmente que con seguridad Ya a ocurrir a las circunstancias de meado tiempo y 
lugar en las cucies se desenvolvieron /as causas de/ accidente"4: ala irresistibilidoo como -ciando 
en las mismas condiciones del demandado y atendiendo la naturaleza del hecha ninguna otra 
persona hubiera podido enfrentar sus efectos perturbadores" y a la exterioridad del 
acontecimiento  "en cuanto extraño o por fuera de control del círculo del riesgo inherente a la 
esfera actividad o conducto concrete del sujeta apreciándose en cado caso particular por el 

C..prte Suprema de JUStiCiLl. SC1230-2018, rad. 38001-31-03-003-2006-00251-C11 . 25 de abril de 2018. MP1 12,cr.) 
Puerta, 

López Mesa T. If01:1,70 de ia Responsobilidoci Ofvil. Tomo H. Editorial la Ley. Buenos Aires. 2011 

carie Supremo de Jus Reid. SC1230-2018 rd,.: 08001 31-H-l93-2006-00251-01. 25 de abil 2018 
Pueda 
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jJ ,zar/./ca . yaciona, y no apriorístico i u mecánico, segun el específico marco de 
cirochs/oucias y •as probamos

Descendiendo al CUY) que nos ocupa, es evidente que se encuentra configurado el coso fortuito 
/vio fuerzo may D' ,sonso lo ausencia de culpa del señor Gjovanny Andrés Serrano. y par lo tanto la 
ausencia ce nexo COUSai, todo vez que de conformidad con los elementos de pruebo c practicar 

'en este juicio de responsabilidad, se puede evidenciar claramente que el siniestro ocurrido fue 
producto de una Cocción imprevisible e irresistible para el conductor, toda vez que se encontraba 
realizando su actvidad de conducción cuando las condiciones climáticas del lugar por el cual se 
aespluzaba obstruyeron la visibilidad que él tenia en la vía, debido a que la carretera se lleno de 
neblina, situación que incluso se puede corroborar culos declaraciones de testigos ccmo la señora 
Marro Angélica Rulz aportado en la demanda, lo cual fue la causa eficiente del occidente de 
tránsito acaecido: 

e - 
2, 2-‘, b- Cu c.- , y 

Lo:1 Cr jc,,n1

- ^t

S 
CR> )  n-'7. (-1: e '  4 9 f *

C  j-2C1 f  /90 7 7 
j 

_ 

/coy-  sE?, 
f's 

:ndrés Quiroga.: un tractorista. PREGUNTADO: Diga cómo era la y si 

sabe a qué veiocidad iba Marisol? CONTESTO: Ese día se encontraba con 

lAs- í 3 mas no las 

En este ser-pf ca. el hecha de quo se hubjese presentano neblina en la vía San José cal Guaviare-
Puerto Rico no es upa situación que suceda normalmente y can frecuencia en el municipio de San 
José del Gunvicre. y mucho monos en esa época, debido a que se estaba en apoca calurosa, 
por lo cual se trata de un hecho excepcional y sorpresivo pura el señor Giovanni Any:res Serrano, 
siendo absolutcmonte imprevisible e irresistible para el conductor desviando la cc Jena causal, 
por lo que no se le bodrio atribuir el resultado dañoso a él. De igual manera, a pesar da haber sido 
un suceso tcralmeme Proresivo para el señor Giovanny Andrés Serrano, él empleo todos les medios 
para contrarrestar el riesgo y el eventual desenlace. 

Par consiguiente, conforme a la Corte Suprema de Justicia, atendiendo a las condiciones de la 
naturaleza del hecha acontecido, ninguna otra persono hubiera podido enfrentar la situación y 

los efectos acneciaos par lo cual no es viable deducir tipo de responsabilidad alguno roda vez 

cae se le estaría exigiendo al conductor haber actuado de una forma imposible para cualquier 

scr humano quo so encontrara en las mismas condiciones que el transportador. 

cogido u la exterioridad del acontecimiento, es menester resanar que está 

„Joucr/ hecho, que no depende del actuar de n1ngurio de 105 paitus que se 
1 olas a! beatas n'Unir nc.) lobo ser imputable ni a quien h9 Causa ti a guíen /o 

11,1(1- I i I 
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sufre." Así pues al presentarse una situación inesperada en lo actividad de conaucción, y en el 
lugar y tiempo en el cual ocurrieron los hechos, lo cual obstruyó lo visibilidad qua tenía el señor 
Giovanry Serrarla de la carretera, se torna que fue uno situación imposible de catar a cesar de 
haber aplicado la mayor diligencia posible y. se concluye, su Señoría, que el lmigal ar dicho suceso 
al conductor del vehículo de placas INX-557 sera erróneo e :PC) en contra de los presupuestos 
reconocidos legal y jurisprudencialmente bajo el ordenamiento atnclico colombiano. 

Evidenciado lo anterior, se da por desacreditado el nexo causal entre el roen iir—rsi n.':deinlc y el 
hecho culposo que se pus-dende imputar al demandado, debido a que los pell.,leittY Catir ulnar, n 
raíz del accidente fueron generados por un hecho totalmente imprevisible, rresistibic u n» -ion a' 
señor Giovanni)/ Andrés Serrano. 

Conforme o lo anterior, solicito respetuosamente a su señoría, desestimar las pretensiones incoadas 
por los accionantes yen su lugar, declarar probado la excepción planteada en este numeral. 

3. Inexistencia o sobreestimación de los perjuicios materiales alegados y ausencia de su 
prueba. 

Se propone esta excepción en el sentido de 'nclicar a esta judicatura que ert el remoto e 
inesperado coso en que se acceda a la pretensión que persigue la declarator ia de 
responsabilidad se n:eguen las que deprecan condeno. Lo anterior en razón a que los supuestos 
doñas alegados por los demandantes (i) adolecer de certeza y (U) no se encuentran debidamente 
acreditados dentro del plenario. 

En primer lugar. y en lo que atahe a la tipología de perjuicio denominarla-lucro ro tscir ité es de 
resaltar que en ningún momento se acreditó la supuesta dependencia °cern:yr:cc de los sonoros 
Julio Gutiérrez xara y Marina Xara de Gutiérrez posa can la occisa, puesto que In prueba allegada 
(declaración extrajudicial) fue realizada con posterioridad al fallecimiento de lo senara barysol 
Gutiérrez (Q.E.P.D) por lo señora Arocely Garba Agudelo, de quien nc se acred:ta su calidad y su 
relación con la occiso y familiares, razón por la cual, de entrada y sin mayor esti reno te deben 
desestimar los pedimentos reclamados. Es más al verificar en la consulta ae ADRES, se p. ierf e 
evidenciar que tanto el señor Julio Gutiérrez Xara, y la señora Marina Xara de Gutiérrez estar, 
afiliados  en el régimen subsidiario corno cabeza de familia desde el 01 de cora de 2005. 

El concepto de "cabeza de familia" fue desarrollado por el artículo 2 de la ley 82 de 1993 y, el 
Instituto Colombiano de Bienestar Fan-riliar en su concepto 1 1 de 2019, basándose en areno norma, 
señaló que la calidad de cabeza de familia "se otorga para aquel que asume en forma exclusiva 
y sin apoyo argurio la responsabilidad riel Inygor".5 Asi pues, al estar vinculados al régimen 
subsidiado de salud corno cabeza de familia, no es posible ahora alegar de manera conveniente 

Pa tiño, Fi. Las coi.: exonerctivas de la responsobilidaa Lsetracorstracrucl. á Por quer y cómo in-pi:Jen in a echr ot,Dria de 
responsaLtlidad? AptaXilllaCion c lo jurisprudencia del Camelo de Estada Receto cje Derecha Pr, "MO, u ni 'erg dad 
Extermine ce Col artria. p. 371 398. 201 1 . 

de 2019, C loralciarso de Biei leSi Ir F, Wil l' v =1,t en 
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(pus; dóper idLyl tnTor ómicarnente de la occisa, la señora Marysol Gutierrez Yara (Q.E.P.0), debido 
c 10( si 1-1,t). U' I caliticodos bajo el concepto de cobaza de familia necesariamente significo que 
(is simxie totalmente los castos eirH negar . sin alguna ayuda externa. De igual manera, cebe tener 
en cuenta el dese acto que los demandantes son personas mayores de edad, quienes se presume 
ya tenían capacldad para devengar ingresos. 

Frente a este punto. In Corte Suprema de Justicia en su sala de Casación Civil' ha determinado: 

"Cuando se demanda la indemnización del daño en su modalidad de lucro cesante proveniente 
del fallecimiento de una persona, la misma emerge en principio, de la dependencia económica 
del peticionario con la víctima, circunstancia que aquél le incumbe acreditar. Igualmente, es 
viable su reconocimiento a quienes, a pesar de contar con ingresos propios, percibían de la 
víctima asistencia económica habitual, y en tal evento, igualmente al respectivo beneficiario le 
incumbe demostrar esa condición". 

En ese sentido toma la atención que. pese a que los demandantes en este asunto pretenden 
hacerse ver COITO dependientes económicamente de la Occisa, no allegaron mcrerial probatorio 
alguno que pudiese acredlliar dichas manifestaciones y, al contrario, se logra evldenciar que 

i iessuls reisóiscc Lscs con calidad de cabezo de familia a su beneficio lo cual desvirtúa y 
ieso sailcoler alegato ce dependencia con la OCCISO 

Friucji s1_,{ O1H ion en el evento en el que' se corroborare la inexistente dependencia 
í coreara:ay coger Jescartarse la errada liquidación efectuada de este perjuicio, puesto que la 
porte actora aduce un porcentaje del 100% de la renta calculada tanto para la madre como para 
el padre, es decir que pretende adjudicar que cada uno hubiese recibido el valor de $1.745.868,23, 

siena° esto totgnim itu erróneo, en contra de todo lógica, ‘, desconoce los lineamientos 
jurisbrudenziales sobre el calculo de dicho perjuicio. pues es imposible que ambos padres reciban 

el l90% de la renio (Tu ando caca oro debería recibir el 50%. 

En conclusión. su señoría. en primera medida los demandantes NO cumplen con la carga 

oroocyoria de aernostror su condición de dependienres económicamente de la señora Marysol 

Gutiere/ YCIra (Q.E.P.D), pues no reposo prueba alguna en el plenario que acredita dicha 

manifestación. Además, están vinculados al régimen de salud como cabeza de familia, situación 

clue desacredita que fueran dependientes de la occisa. Per otra parte, la liquidación realizada por 

el apoderado de la parte activa del presente proceso es totalmente errónea y sobreestimada. Por 

consiguiente, solicito se desestimen las pretensiones de perjuicios materiales a las cuales aspiran 

les demandantes al no cumalir con les presupuestos legales y jurisprudenciales para su 

recorociiniente. 

4. Falta de acreditación de los perjuicios exkapatrimoniales reclamados 

c, s era que 12 roarte acto'a pretende la indemnización de perjuicios a título de perjuicio 

n-v-val y dna° de la vida en relación debo manifestar a su señoría que en el hipotético y eventual 

IP o ci i que '(` II( qau concidurar comprometido la responsabilidad de mi mandarle, ro podría 

27,I 6 R a. 2705 0048.0 01 
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accederse a las pretensiones de perjuicios extropatrimeniales, puesto que el supuesto daño 
alegado, no so encuentra probado y, por lo tanto, adolece del requinto esencial de su certeza ' 

Al respecto, la Corle ha sido muy enfático en reiterar que, para el reconocimiento le rtn daJe 
de perjuicios, no hasta con que el mismo simplemente se mencione n enuncie Uno aíre c!` r,Li la 
parte interesado quien deberá asumir la carga probatoria Dora aciegilarlo. is40 oLP uPe puna 
el caso en concreto, solo se aduce la existencia del de un daño en la esfera interna ce lo, 
demandantes, sin siquiera solicitar elementos de pruebo que respalcen dicha afirmen-ion. Lis Ceige 
ha mencionado en reiteradas opa; 'unidades frente a este tipo de daños, que: 

"El daño es cierto cuando a los ojos del juez aparece con evidencia que la acción lesiva 
del agente ha producido o producirá una disminución patrimonial e moral en el 
demandante. En cambio, el perjuicio es hipotético, y en consecuencia no nay lugar a 
reparación. cuando la víctima solo tenia una posibilidad remota de obtener 'un beneficio, 
(.. .) Solo, pues, cuando la demanda no está basado en una simple hipótesis o expectativa. 
lo actima tendrá derecho a la reparación."' 

Frente al daño moral, pretende la parte actora el reconocimiento de 100 S.M.M.L.V para el señor 
Julio Gutiérrez l'ora y la misma suma para la señora Marine Yara de Gutiérrez, y de 80 S.M.M.L.V 
para los señores Nohemi. Humberto, Aurora, Cristina Gloria, Fernando y Anilda Gxlierrez Ya Ti a 
cada uno, per aquellas afecciones que ha sufrido como consecuencia del accidente sin 
embargo, no huy prueba alguna que cetermine que cada uno do los dem3r•ciados ha sufrido 
congojo o tristeza extrema producto del accicente de tránsito. En palabras de In Corte, es 
necesario ubicar algunos elementos o indicios que' permitan comprender el sentimiento de tristeza 
y turbación en el estado de ánimo, respecte de los demandantes y en este caso 110 se evidencio 
en momento alguno. 

Por demás. y en lo que respecta en el daño de la vida en relación, la Corre Suprema ce Juslic•ci 
ha establecido que se trata de un: 

"menoscabo que se evidencio en los sufrimientos por la relación oxforri _ir do id jSs":Oi iO

debido a <disminución o deterioro de la calidad de vida de la víctima, en /a pérdida o 
dificultad de establecer contacto o relacionarse con /as personas y cosas, en orden a 
disfrutar de una existencia corriente, corno también en la pi ivación 'frie padece el 
afectada para desplegoi las más elementales conductos que en forma Cat1dia/10 
habitual marcan su realidad, que por eso queda limitado a tener una vida en condiciones 
más exigentes que los demás>". 

En este sentido, se pretende el reconocimiento de 80 S.M.M.L.V para cada uno de los padres y 50 
S.M.M.L.V. poro cada uno de los hermanos. Sin embargo, en el escrito de la demanda ni siquiera 
se refirieron ni mencionaron los supuestas afectaciones que han sufrido en este aspecto de la vida 
que no les haya permitido disfrutar en gran parte de su ejercicio y sus actividades. Adicional a esro 
en ninguna parte del plenario consta prueba alguna que permito determinar oue alguno de los 

' ve/ ('9%) ›Fidanr: dr!, e,skidri d, a td, , vri rd )er o !. 

Tandiyn 5. De I( aponsdbilided Civil. Toldo IV Editorial culis. i929 Bocidtc 

Calle 12 No 7 Oficina 706 B Copropiedad Edificio BCA Bopolo 
Ja/áfonos: 320 426 /792-3212031799 



! ! Mal Iclat!hu. roarriutorn a pl:icticcva alguno actividad que por ocasión del accidente tuviese que 
-uf:pender é dejar di, H.5Eutak 

()frena claro emenoes, con lo expuesto anteriormente que no hay prueba alguna en el plenario 
cíe los daños que alegan los demandantes ni de c:aracler patrimonial ni extrapatrimorial, por esta 
rozón solicito al senior juez de manera lespefuosa decretar la presentado excepción. 

Excepción de oficio o genérica 

En coso de ile,gellOt3 a JernOSt'ar en el curso del proceso, olgun hecno que permita concluir que el 
Hecho 110 existie, que no hoy obligación de indemnizar o que se demuestre alguna ce las formas 
ce ex-incluir los obligaciones, solicito en forma respetuosa al señor juez que así se declare. De igual 
forma, se solicita su aplicación en caso de que se demuestre alguna de las circunstancias previstas 
en el inciso 1 del artículo 282 del C.G.P. 

OBJECIÓN AL JURAMENTO ESTIMATORIO 

De acueocuo a lo establecido en el articulo 206 del Código General del Proceso OBJETO  el 
ir 'mímenle estirmy olio presentado por la parte demandante toda vez que (i) el mismo versó sobre 

ojuiciof xtru-ocrrimonial, (E) no se efectuó en debida forma la liquidación del perjuicio 
: ! of ! _; dé lucro cesante y (iii) no se discriminaron los valores de cada concepto. 

i río ou al Hal mo asi )(osa es de resaltar que por expreso prohibición contenido en el inciso 6 del 
ta: J10 ilc14 aüi iUS perjuicios de índole extra-patrimonial no pueden incluirse dentro del 

fulocrurrito estimater c. En ese orden de ideas, yerra el apoderado demandante cuando pretende 
erogar medicéde es•e instruí-nema, perjuicios como el caño moral y el daño a la vida en relación. 

Por su porte y respecto a la liouidacion oel perjuicio denominado 'lucro cesante". debe tenerse 

en cuenta que lo liquidación se basó en que cada uno de los padres recibía el 100% de lo renta, 
en vez de dividir en mitades dicho valor como se ha establecido jurisprudencialmente por lo que 

ce entrado y sin ningún esfuerzo, se estaolece que tasación efectuada no aplica para el cosa en 

concreto. 

Expuesto lo anterior se advierte que la estimación presentada por el demandante no es justa u no 

se compadece con la realidad, razón por la CUal, no podría otorgarsele los efectos probatorios a 

les que hoce referencia el art 207 del C.G.P. 

FRENTE A LAS PRUEBAS SOLICITADAS POR LOS DEMANDANTES 

De forma respetuosa solicito al despacho que a la hora de decretar las pruebas pedidas por la 

porte demandante se •engan en cuenta los siguientes consideraciones: 

- Frente a la solicitud de documentos emanados de terceros: 

E( rn i cruenta la previsto en el articulo 262 del C.G.P. y como quiera quo la activa 

controla:- Incorporar come prueba documental escritos emanados por terceros y de 
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contenido declarativo, rospetuosorritrito solicito Ja arcano la ti:ICC/Jai jt) les 
siguientes documentos: 

Documento a 
ratificar 

"Certificación 
laboral de Marysol 
Gutiérrez" 

Persona(s) 
que lo 
debe 

  ratificar 
Luz 
Viviona 
Areque 
Gómez 

Dato de contacto 

Celular 31 83517922 o en su defecto _u 
notifique a través de la porte actora 

- Frente a la solicitud de prueba por oficio 

No es furidicamente viable acceder a la petición del demandante en el sentido de oficiar 
a la Fiscalía Local que conoce el caso para que allegue documentos va requerimiento 
oficioso del juez, pues el demandante no acredite siquiera sumariamente, que hubiese 
solicitado dichos documentos por derecho de petición. 

Frente a los testimonios 

Solicito, señor Juez, que NO se decreten las pruebas testimoniales solicitadas por la parle actora, 
en especifico los testimonios de la señora Aracely García Agudelo, y ce la señora Olga Rocío 
Salazar. toda vez que no cumplen con los requisitos legales establecidos en el articulo 212 del 
Código General del Proceso al no delimitar los hechos de los cuales rendirán Testimonio diohns 
personas. 

SOLICITUDES PROBATORIAS 

Solicito al señor Juez, se decreten y practiquen corno pruebas del demandado las siguientes: • Interrogatorio de parte: 

Conforme a lo dispuesto en el articulo 198 del C.G.P., solicito comedidamente al señor Juez, se 
sirva a citar a las demandantes JULIO GUTIÉRREZ YARA, MARINA YARA DE GUTIÉRREZ, NOHEMI 
GUTIÉRREZ YARA, HUMBERTO GUTIERREZ YARA, AURORA GUTIÉRREZ '(ARA, ANILDA GUTIÉRREZ YARA, 
CRISTINA GUTIÉRREZ YARA, GLORIA GUTIÉRREZ YARA, FERNANDO GUTIÉRREZ YARA identificados y 
con los domicilios registrados en la demanda, para que en el transcurso de la audiencia inicial 
absuelvan los interrogatorios que de manera personal les formularé. ello tenienno en cuenta Que 
el mismo es pertinente puesto que es permitido por to ley, conducente por cuanto al set ollas los 
demandantes, conocen las circunstancias de te ni pa, modo y lugar en que se desarrollaron los 
eventos que so ventilan en esta Litis y útil porque con el mismo se podrá detet minar la inexister lulo 
de los elementos dolo responsabilidad y perjuicios endilgados a mi tepiesentauo. 

Calle 12 No 7 Oficina 706 /3 Copropiedad Edificio 13CA Sogctd 
Teléfonos: 320426)792 3212031799 



Documentales: 

ConsJIL el pase de datos única de afiliados correspondiente al ciudadano Julio Gutiúrrez 
'faro, identificado con cédula de ciudadanía 245.812 

2. Pons ilta en orne de dalos unica de afiliados correspondiente alo ciudadana Marina Yora 
de Grilierrei, identificada can cédula de ciudadanía 21.243.361. 

NOTIFICACIONES 

la suscrito apoderada recibe notificaciones en la Calle 12 No 7-32 Oficina 706B, Fi:Inicio Barco 
Comercial Antioqueño de la ciudad de Bogotá D.C. o al correo electrónico 
LJISU » al ase U C.Z(2 luisa vela soUG7Clbegados.COM.00 

Mi podersiante poard ser notificado en las siguientes direcciones: 

Calle 8 No 20-56 centro, Son José del Guavire y/o en criyeleder.guidviate 7hotnsail.ccni 

ANEXOS 

- relacionddo en el acúpite de pruebas 
- yruiricrial piden 

LUISA BEBNANDA VELASQUEZ ANGEL 
C.C. d2.085.315 de Bogotá 
T.P. T102.101 del C.S. de la J. 

Calle 12 No 7 Ofician 7068 Copropiedad Edificio BCA Bogotá 
Teléfonos: 3204261722-322031799 
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LUSA VELÁSQUE-7 S.A.S 

Señores 
JUZGADO PRIMERO (DI) CIVIL DEL CIRCUITO DE GRANADA, META. 
E.S.D. 
Ciudad 

Referencia: PROCESO: VERBAL DECLARATIVO DE 
RESPONSABILIDAD CIVIL EXTRACONTRACTUAL 

DEMANDANTES: JULIO GUTIERREZ SÁNCHEZ Y 
OTROS. 

DEMANDADOS: GIOVANNY ANDRES SERRANO 
RAMIREZ Y OTROS. 

RADICADO: 50313315300120220007100 

Asunto: Otorgamiento de poder. 

GIOVANNY ANDRES SERRANO RAMIREZ. mayor de edad, domiciliado y residenciado en esto 
ciudad, identificado como aparece al pie de mi firma, en calidad de demandado en el 
proceso de lo referencia, por medio del presente escrito confiero poder especial. amplio y 
suficiente ala Doctora LUISA FERNANDA VELASQUEZ ANGEL, abogada titulado, identilicaao 
con la cédula de ciudadanía No. 52.085.315 de Bogotá y T.P. 102.101 del C.S.J, para que se 
notifique, conteste la demanda, llame en garantía. proponga excepciones presente 
recursos y radique memoriales dentro del proceso de la referencia. 

Mí apoderada queda expresamente facultada para recibir, transigir, notficarse, conciliar, 
a desistir, renunciar, reasumir, nombrar defensor suplente, interponer y sustentar recursos 
ordinarios y extraordinarios y demás facultades propias de su mandato conforme al art. 74 
y77 del CGP. 

Sírvase señor juez reconocerle personería a la doctora y tenerlo desde ahora corno mi 
apoderada judicial. 

Cordialmente, 

itivrtn4),
GIOV4JÓIY ANDREnERRANO RAMIREZ 
C.C. 1.115.062.585 de Bugo 

Acepto, 

1-( -;; 
LUISA FE8N44DA VELASQUÉZ ANGEL 
C.C. 52.05315 DE BOGOTA 
T.P. 102.101 DEL C.S.J. 

Calle 12 No 7 Oficina 706 8 -Copropiedad Edificio SCA Bogo fa 
Teléfonos: 3204267792-3212037799 

, 
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ADFES 

ADMINISTRADORA DE LOS RECURSOS DEL SISTEMA GENERAL 
DE SEGURIDAD SOCIAL EN SALUD - ADRES 

Información de Afiliados en la Base de Datos Única de Afiliados al Sistema de Seguridad Social en Salud 

Resultados de la consulta 

información Básica del .Afiliado : 

COLUMNAS DATOS 

TIPO DE 
IDENTIFICACIÓN 

CC 

Nil E: RO DE 
IDENTIFICACION 

245812 

NOMBRES JULIO 
APELLIDOS GUTIERREZ SANCHEZ 

FECHA DE NACIMIENTO
DEPARTAMENTO META 

MUNICIPIO 
SAN CARLOS 

GUAROA 

Datos de afiliación : 

1 . STADI) UJTiDAD REGIMEN FECHA DE 
AFILIACIÓN 
EFECTIVA 

FECHA DE 
FINALIZACIÓN DE 

AFILIACIÓN 

TIPO DE 
AFILIADO 

ACTIVO 

CAPITAL SALUD 
ENTIDAD 

PROMOTORA DE 
SALUD DEL 
RÉGIMEN 

SUBSIDIADO 
SAS "CAPITAL 
SALUD EPS-S 

S.A.S." 

SUBSIDIADO 01/04/2005 31/12/2999 
CABEZA DE 

FAMILIA 

Fecha de 
Impresión: 

08,24/2022 Estación de 
' origen: 

192.168.70.220 

La información registrada en esta página es reflejo de lo reportado por las Entidades en cumplimiento de la Resolución 4622 de 

2016. 

Respecto a las fechas de afiliación contenidas en esta consulta : se aclara que la Fecha de Afiliación Efectiva hace referencia a la 

fecha en la cual inicia la afiliación para el usuario, la cual fue reportada por la EPS o BOO, sin importar que haya estado en el 

Régimen Contributivo o en el Régimen Subsidiado en dicha entidad. Ahora bien, la Fecha de Finalización de Afiliación, establece 

ei termino de la afiliacion a la entidad de acuerdo con la fecha de la novedad que haya presentado la EPS o EOC. A su vez se 

loro que la fecha de 31/12/2999 determina que el afiliado se encuentra vinculado con la entidad que genera la consulta. 

tstutnitabil iciad por la calidad de los datos y la información reportada a la Base de Datos Unica de Afiliados- BDUA, junto con el 

oportuno do los uovddades para actual izar la BDUA. corresponde directamente a su fuente de información: en este caso de 

ECO y EPS-S 

I iness y 13u, -, internet"Pages/RespuesiaConsulta.asox9tokenld-kVV0hiT+Ovt3xcXCZOGAkhA== 112 
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ADR. 12 S 

ADMINISTRADORA DE LOS RECURSOS DEL SISTEMA GENERAL 
DE SEGURIDAD SOCIAL EN SALUD - ADRES 

Información de Afiliados en la Base de Datos Única de Afiliados al Sistema de Seguridad Social en Salud 

Resultados de la consulta 

Información Básica del :%filiado : 

COLUMNAS DATOS 

TIPO DE 
IDENTIFICACIÓN 

CC 

NUMERO DE 
IDENTIFICACION 

21243:t61

NOMBRES MARINA 
APELL IDOS Yr RA DE GLI ' I 

FECHA DE NACIMIENTO 
DEPARTAMENIO MSJIA 

MUNICIPIO SAN CARLOS 
GUAROA 

Datos de afiliación : 

ESTADO ENTIDAD REGIMEN FECHA DE 
AFILIACIÓN 
EFECTIVA 

FECHA DE 
FINALIZACION DE 

AFILIACIÓN 

71P0 DE 
AFILIADO 

ACTIVO 

CAPITAL SALUD 
ENTIDAD 

PROMOTORA DE 
SALUD DEL 
RÉGIMEN 

SUBSIDIADO 
SAS "CAPITAL 
SALUD EPS-S 

S.A.S." 

SUBSIDIADO 01/04/2005 31/12/2999 
CABEZA DE 

FAMILIA 

Fecha de 06 24/2022 
Impresión: 10 40 4' 

Estación de 192.168.70.220 origen: 

La información registrada en esta página es reflejo de lo reportado por las Entidades en cumplimiento de .a Resoll.ciL1 1 4622 de 
2016. 

Respecto a las fechas de afiliación contenidas en esta consulta, se aclara que la Fecha de Afiliación Efectiva r kice referencia a la 
fecha en la cual inicia la afiliación para el usuario, la cual fue reportada por la EPS o EOC, sin importar que hay,, estado en el 
Régimen Contributivo u en el Régimen Subsidiado en dicha entidad. Ahora bien, la Fecha de Finalización de Afiliación establece el termino de la afillacion a la entidad de acuerdo con la fecha de la novedad que haya presentado la EPS o EOG. A su vez se 
aclara que la fecha de 31/12/2999 determina que el afiliado se encuentra vinculado con la entidad que genera la consulta. 

La responsabilidad por la calidad de los datos y la información reportada a la Base de Datos Única de Afiliados - BDUA, junto con el 
reporte oportuno de las novedades para actualizar la BDUA, corresponde directamente a su fuente de información: en este Caso de 
las EPS, EOC y EPS-S. 

lutps..4aplicaciones.adres.goy.ccabdua_internet/Pages/RespuestaConsulta.aspx?tokenid=fWPM-44114Ju4YzANiCq7w44 
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JUZGADO PRIMERO (01) CIVIL DEL CIRCUITO, DE GRANA . 
S.D 

• 

• 

R.:kit 1., 
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ADRuTS 

ADMINISTRADORA DE LOS RECURSOS DEL SISTEMA GENERAL 
DE SEGURIDAD SOCIAL EN SALUD - ADRES 

Información de Afiliados en la Base de Datos Única de Afiliados al Sistema de Seguridad Social en Salud 

Resultados de la consulta 

nformación Básica del .1filiado : 

COLUMNAS DATOS 

TIPO DE 
IDENTIFICACIÓN 

CC 

NUMERO DE 
IDENTIFICACION 

2458 2'I 

NOMBRES JULIO 
APELLIDOS GUTIERREZ SANCHEZ 

FECHA DE NACIMIENTO
DEPARTAMENTO META 

NICIPIOM U SAN CARLOS 
GUAROA 

Dalos de afiliación : 

'D ) C: ENTIDAD REGINIEN FECHA DE 
AFILIACIÓN 
EFECTIVA 

FECHA DE 
FINALIZACIÓN DE 

AFILIACIÓN 

TIPO DE 
AFILIADO 

ACTIVO 

CAPITAL SALUD 
ENTIDAD 

PROMOTORA DE 
SALUD DEL 
RÉGIMEN 

SUBSIDIADO 
SAS "CAPITAL 
SALUD EPS-S 

S.A.S." 

SUBSIDIADO 01/04/2005 31/12/2999 
CABEZA DE 

FAMILIA 

Fechado 06/24/2022 Estación de 192.168.70.220 
Impresión: '2:34.36 origen: 

La información registrada en esta página es reflejo de lo reportado por las Entidades en cumplimiento de la Resolución 4622 de 

2016. 

Liespecte a las fechas de afiliación contenidas en esta consulta, se aclara que la Fecha de Afiliación Efectiva hace referencia ala 

fecha en la cual inicia Id a filidcicin para el usuario, la cual fue reportada por la EPS o EOC, sin importar que haya estado en el 

r1égimen Contributivo o en el Kégimen Subsidiado en dicha entidad. Ahora bien, la Fecha de Finalización de Afiliación establece 

-I termino de la afilianion a la entidad de acuerdo con la fecha de la novedad que haya presentado la EPS o ECO. A su vez se 

' i que la fecha de 'ti/12/2999 determina gil° el afil iado se encuentra vinculado con la entidad que genera la consulta. 

,esporisabil idan por ia calidad de los datos y la información reportada a la Base de Datos Única de Afiliados - BDUA. junto con el 

0 oportuno de las novedades para actualizar la BDUA. corresponde directamente a su fuente de información' en este caso de 

EPS EOC y EPS-S 

• 

• 

icac óries.adtessto Lit.° butia_internetiPages/RespuestaConsulta.aspx ttekenldekVV0litTL0vt3xcXCZ0GAkhA== '/2 
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A D Id 1i1 S 

ADMINISTRADORA DE LOS RECURSOS DEL SISTEMA GENERAL 
DE SEGURIDAD SOCIAL EN SALUD - ADRES 

Información de Afiliados en la Base de Datos Única de Afiliados al Sistema de Seguridad Social en Salud 

Resultados de la consulta 

Información Básica del tfiliado : 

COLUMNAS DATOS 

TIPO DE 
IDENTIFICACIÓN 

CC 

NUMERÓ DE 
IDENTIFICACIÓN 

;,) i - -43E1 

NOMBRES MARINA 
APELLIDOS YARA DE GU I E'R,- / 

FECHA DE NACIMIENTO 
DEPARTAMENTO META 

MUNICIPIO SAN CARLOS 
GUAROA 

Dalos de afiliación : 

ESTADO ENTIDAD REGIMEN FECHA DE 
AFILIACIÓN 
EFECTIVA 

FECHA DE 
FINALIZACIÓN DE 

AFILIACIÓN 

TIPO DE 
AFILIADO 

ACTIVO 

CAPITAL SALUD 
ENTIDAD 

PROMOTORA DE 
SALUD DEL 
RÉGIMEN 

SUBSIDIADO 
SAS "CAPITAL 
SALUD EPS-S 

S.A.S." 

SUBSIDIADO 01/04/2005 31/12/2999 
CABEZA DE 

FAMILIA 

Fecha de 02 24,2022 
Impresión: 10:40:41

Estación de 192.168.70.221) origen: 

La información registrada en esta página es reflejo de lo reportado por las Entidades en cumplimiento de la kesolijciárr 4622 de 2016. 

Respecto a las fechas de afiliación contenidas en esta consulta, se aclara que la Fechado Afiliación Efectiva hace referencia a la fecha en la cual inicia la afiliación para el usuario, la cual fue reportada por la EPS o EOC, sin importar que haya estado en el Régimen Contributivo o en el Régimen Subsidiado en dicha entidad. Ahora bien, la Fecha de Finalización de Afiliación establece el término de la afiliación a la entidad de acuerdo con la fecha de la novedad que haya presentado la EPS o EOC. A su vez se aclara que la fecha de 31/12/2999 determina que el afiliado se encuentra vinculado con la entidad que genera la consulta. 

La responsabilidad por la calidad de los datos y la informacion reportada a la Base de Datos Unica de Afiliados - BDUA, junto con el reporte oportuno de las novedades para actualizar la BDUA, corresponde directamente a su fuente de información: en este caso de las EPS. EOC y EPS-S. 

httpsiraplicaciones.adres.gov.corbdua_internet/PagesfRespuestaConsulta.aspx?tokenid=fWPMJj+11 +Ju4YzANiGq7w== 
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ofb 1429 Correo: Juzgado 01 Civil Circuito - Meta - Granada - Outlook 

« CONTESTACIÓN DEMANDA JULIO GUTIÉRREZ Y OTROS - 2021-071. 

Juan Fernando Parra <jparra@alalegal.com.co> 
Jue 30/06/2022 14:02 
Para: 

• Juzgado 01 Civil Circuito - Meta - Granada <jOlcctogranacia@cendoj.ramajuclicial.gov.co> 

CC: 

• oficinadrepifanio@hotmail.com <oficinadrepifanio@hotmail.com>; 
• giovannyserrano1149@hotmaii.com <giovanny.serrano1149@hotmail.com --
• en.eleden.guaviare@hotmail.com <en.eleden.guaviare@hotmail.com> 

Señores. 
JUZGADO CIVIL DEL CIRCUITO DE GRANADA (META). 
ATN. DOCTORA DORIS NAYIBE NAVARRO QUEVEDO. 
j01cctogranada@cendojsarnajudicial.gov.co 
E. S. D. 

• Demandante 
Demandado: 
Radicado: 

JULIO GUTIÉRREZ SÁNCHEZ Y OTROS 
GIOVANNY ANDRÉS SERRANO RAMÍREZ Y OTROS 
2021-0071 

Asunto: CONTESTACIÓN DEMANDA. 

En términos de cordialidad y respeto, me permito relacionar en adjuntos la contestacut , a la cLi i, 
dentro del proceso 2021-071 incoado por Julio Gutiérrez y otros, contra Giovanny Andres Serranc,, 
Seguros Comerciales Bolívar y otros. 

Agradezco acuse de recibido. 

JUAN FERNANDO PARRA ROLDÁN 

I nps outlook.ofnce.com/rnall'irbox/id AACWADE5Y,:U5Y/k/LTiliOVVMtNGO0NS05NDAyO7RIY2ZhODBhOGNIYgACiniT1p -i 1 1i C-RELDiriirtr.7K 
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ASE 1DkH ,.KI**“.ES ASOCIADOS 

Bogotá D.C., junio de 2022. 

Señores. 
JUZGADO CIVIL DEL CIRCUITO DE GRANADA (META). 
ATN. DOCTORA DORIS NAYIBE NAVARRO QUEVEDO. 
iOlcctogranada@cendoisamaiudicial.00v.co 
E. S. D. 

Demandante: 
Demandado: 
Radicado: 

Asunto: 

. 
PBX. (.3/ 
Hegotál.) c., Co 

o 

JULIO GUTIÉRREZ SÁNCHEZ Y OTROS. 
GIOVANNY ANDRÉS SERRANO RAMÍREZ Y OTROS. 
2021-0071 

CONTESTACIÓN DEMANDA. 

JUAN FERNANDO PARRA ROLDÁN, mayor de edad, con residencia y domicilio 

en la ciudad de Bogotá D.C., identificado con cédula de ciudadanía No. 79.690.071 

expedida en Bogotá D.C. abogado titulado e inscrito con tarjeta profesional No. 

121.053 del Consejo Superior de la Judicatura, obrando en mi condición de 

representante legal para asuntos judiciales de SEGUROS COMERCIALES 

BOLÍVAR S.A., sociedad con domicilio principal en la ciudad de Bogotá D.C, como 

consta en el certificado de existencia y representación legal adjunto, comedidamente 

me dirijo a su Despacho con el fin de CONTESTAR LA DEMANDA en el presente 

caso, de la siguiente forma: 

I. FRENTE A LAS PRETENSIONES DE LA DEMANDA. 

Me opongo a todas y cada una de las pretensiones que la demandante aduce en 

este proceso, y a que se realice en contra de SEGUROS COMERCIALES BOLÍVAR 

S.A. cualquier tipo de declaración o condena que pueda afectar sus intereses, por 
cuanto dichas pretensiones carecen de cualquier clase de respaldo fáctico y jurídico. 



Calle 51 n.° 9-69, ofc. 301 
PBX: (+57 1) 217 2220 
Bogotá D. C., Colombia 

II. FRENTE A LOS HECHOS DE LA DEMANDA. 

PRIMERO: NO ME CONSTA, en la medida que es un hecho ajeno a mi mandante 

por lo que me atengo a lo que resuite probado en el proceso. 

SEGUNDO: NO ME CONSTA, en la medida que es un hecho ajeno a mi mandante 

por lo que me atengo a lo que resulte probado. 

TERCERO: NO ME CONSTA, en la medida que es un hecho ajeno a mi mandante 

por lo que me atengo a lo que resulte probado. 

CUARTO: NO ME CONSTA, en la medida que es un hecho ajeno a mi mandante 

por lo que me atengo a lo que resulte probado. 

QUINTO: ES CIERTO, sin embargo, se le pone de presente al despacho desde este 

preciso momento que no estamos ante un siniestro y en consecuencia no hay lugar 

a afectar la póliza de seguros. 

SEXTO: NO ME CONSTA, en la medida que es un hecho ajeno a mi mandante por 

lo que me atengo a lo que resulte probado. 

SÉPTIMO: NO ME CONSTA, en la medida que es un hecho ajeno a mi mandante 

por lo que me atengo a lo que resulte probado. 

OCTAVO: NO ME CONSTA, en la medida que es un hecho ajeno a mi mandante 

por lo que me atengo a lo que resulte probado. 

NOVENO: NO ES UN HECHO, se trata de un requisito de procedibilidad para la 

interposición de las demandas, por lo que me abstengo de emitir respuesta alguna. 

• 

• 
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Calle 51 n.° 9-69, etc 4.: 
PBX: N57 1) 227 222( 
Bogotá LI. C., Colornb!.. 

ASE: EG1LES 4LSOCI, !:).5 

RESPONSABILIDAD FÁCTICA Y JURÍDICA DEL CONDUCTOR DEL 
VEHÍCULO DE PLACAS INX557. 

• 

• 

PRIMERO: NO ES CIERTO COMO ESTÁ DESCRITO, por cuanto si bien en el 
informe policial de accidente de tránsito No. 000939889 se indicó como hipótesis de 
las causales 104 "Adelantar invadiendo carril en sentido contrario" y 116 "Exceso de 
velocidad", NO se dio claridad respecto a qué vehículo se atribuyeron dichas 
causales. 

SEGUNDO: NO ES UN HECHO, sino una apreciación subjetiva del Ilamante en 
garantía por lo que me abstengo de dar respuesta. 

TERCERO: NO ME CONSTA, en la medida que es un hecho ajeno a mi mandante 
por lo que me atengo a lo que resulte probado. 

III. OBJECIÓN AL JURAMENTO ESTIMATORIO. 

En lo correspondiente a la estimación de la indemnización realizada por el demandante 
en el proceso de la referencia, ME OPONGO a la totalidad de las estimaciones, por las 
razones que a continuación me permito exponer. 

La censura al juramento estimatorio se encuentra fundado en el incumplimiento de los 
requisitos formales y necesarios para la estimación de los perjuicios, pues en atención a 
lo consagrado en el artículo 206 del Código General del Proceso (de ahora en adelante 
C.G.P.), para estimar los daños, como en el proceso de la referencia, es vital que se 
proceda por parte del demandante a estimar cada uno de sus perjuicios de manera 
detallada y acreditada en cada uno de sus conceptos, sin embargo, ello no ocurrió en el 
presente caso. 

En general, el demandante se dedicó a esbozar cifras sin ningún tipo de coherencia y 
relación con los montos aludidos en la demanda y la realidad procesal de las víctimas. 
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Al respecto, no se entiende la manera en que se calculó el lucro cesante pasado y futuro 

y no se allegan soportes jurídicos ni probatorios para obtener las cifras solicitadas. 

En general, el demandante se dedicó a esbozar cifras sin ningún tipo de coherencia y 

relación con los montos aludidos en la demanda y la realidad procesal de las víctimas. 

Al respecto, no se entiende la manera en que se calculó el lucro cesante pasado y futuro 

y no se allegan soportes jurídicos ni probatorios para obtener las cifras solicitadas. 

Al respecto, en el escrito de demanda se insinúa que los señores JULIO GUTIÉRREZ 

YARA Y MARINA YARA DE GUTIÉRREZ dependían económicamente de la señora 

MARYSOL GUTIÉRREZ YARA (Q.E.P.D.) y anexa una declaración extrajuicio, sin 

embargo, no allega documento que pruebe dicha dependencia económica y más aún, 

en la certificación emitida por la EPS MEDIMAS aportada con el descrito de la demanda, 

se evidencia que la señora GUTIÉRREZ YARA no tenía beneficiarios, por lo que se puede 

deducir que no estaba a su cargo el sustento económico de sus padres. 

En ese orden de ideas, se hace evidente que no resulta verídico el dicho que los señores 

JULIO GUITIÉRREZ YARA Y MARINA YARA DE GUTIÉRREZ dependieran 

económicamente de la señora MARYSOL GUTIÉRREZ YARA (Q.E.P.D.), resultando claro 

que, la parte demandante no cumplió a cabalidad con la carga procesal que tenía a su 

cargo, toda vez que de acuerdo con lo ordenado por el artículo 206 del C.G.P., se estipula 

lo siguiente: 

'Articulo 206. Juramento estimatorio. Quien pretenda el reconocimiento de una 

indemnización, compensación o el pago de frutos o mejoras, deberá estimado 

razonadamente bajo juramento en la demanda o petición correspondiente, 

discriminando cada uno de sus conceptos. Dicho juramento hará prueba de su monto 

mientras su cuantía no sea objetada por la parte contraria dentro del traslado 

respectivo. Solo se considerará la objeción que especifique razonadamente la 

inexactitud que se le atribuya a la estimación. 

• 

• 
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Si la cantidad estimada excediere en el cincuenta por ciento (50%) la que resulte 

probada, se condenará a quien la hizo a pagar a la otra parte una suma equivalente 

al diez por ciento (10%) de la diferencia. 

(..) 

También habrá lugar a la condena a que se refiere este artículo, en los eventos en 

que se nieguen las pretensiones por falta de demostración de los perjuicios. En 

este evento la sanción equivaldrá al cinco (5) por ciento del valor pretendido en la 

demanda cuyas pretensiones fueron desestimadas." 

Así las cosas, se debía indicar de manera detallada la forma en la que se causa la 

estimación por este concepto, sin embargo, tan solo se limita la parte demandante 

a afirmar el monto de lo pretendido, sin soporte probatorio que resulte claro y 

pertinente. 

Lo anterior, además de constituirse en una clara manifestación del incumplimiento 
de la carga procesal de la parte demandante, le impide al suscrito ejercer 

adecuadamente el derecho defensa, pues me imposibilita manifestarme de fondo 

sobre el efectivo pago de dichas sumas de dinero. 

Para efectos ilustrativos, de la falencia en la que incurre la parte demandante, me 

permito traer a colación lo considerado por la Corte Constitucional sobre esta 

materia: 

"(..) El daño emergente "hace referencia al detrimento que se experimenta 
como resultado directo del evento dañoso' Esa clase de lesión existe en el 
evento en que un bien económico salió o saldrá del patrimonio de la víctima. 
Así, esa clase de detrimento puede causarse por afectación del patrimonio 
pasado o futuro, siempre que sean consecuencia directa del hecho dañino. 
Por ejemplo, esa figura se presenta de las erogaciones que son resultado de 
la privación de un inmueble o el reemplazo transitorio del mismo." 
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Dada la presente objeción, resulta claro que la consecuencia procesal es la 

obligatoriedad en cabeza de la parte demandante en probar los montos de sus 

pretensiones, y si se excediere, le sean aplicables las sanciones de ley. 

IV. EXCEPCIONES DE MÉRITO FRENTE A LA DEMANDA. 

1. PRESCRIPCIÓN DE LA ACCIÓN DERIVADA DEL CONTRATO DE SEGURO. 

Tal y como lo sabe el Despacho, nuestro Código Civil establece la prescripción como modo 

de extinción de las obligaciones en los artículos 1625 y 2535. Al respecto, el artículo 2535 

señala: 

ART, 2535: La prescripción que extingue las acciones y derechos ajenos exige 

SOléllnerlle cierto lapso de tiempo durante el cual no se hayan ejercido dichas acciones. 

Se cuenta este tiempo desde que la obligación se haya hecho exigible. 

Por su parte, el Código de Comercio al regular el contrato de seguro no fue ajeno a dicho 

modo de extinción de las obligaciones y estableció en el artículo 1081 del Código de 

Comercio la norma que, en nuestro ordenamiento jurídico, preceptúa de manera clara, 

la manera en la cual opera la prescripción extintiva de las acciones derivadas del contrato 

de seguro, enseñando en su texto que dicha prescripción se computa de dos maneras 

diferentes, dependiendo del sujeto que ejerza la respectiva acción. 

A este propósito, señala el artículo en cita, lo siguiente: 

"ARTÍCULO 1081. PRESCRIPCIÓN DE ACCIONES La prescripción de las 

acciones que se derivan del contrato de seguro o de las disposiciones que lo 

rigen podrá ser ordinaria o 
extraordinaria. 
La prescripción ordinaria será de dos años y empezará a correr desde el momento 

en que el interesado haya tenido o debido tener conocimiento del hecho que da 

base a la acción. 
La prESCIIpCIÓI7 extraordinaria será de cinco años, correrá contra toda clase de 

personas y empezara a contarse desde el momento en que nace el respectivo 

derecho. 
Estos términos no pueden ser modificados por las partes. 

• 

• 
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Deriva de lo anterior que, PARA EL DIRECTO INTERESADO, las acciones que deriven 

del contrato de seguro, prescribirán en dos (2) años, contados desde el momento en que 

el interesado ha tenido, o debido tener conocimiento de los hechos en que fundamenta 

su acción, al operar para él, el término bienal de la disposición transcrita. 

Por su parte, el artículo 1131 del Código de Comercio señala el momento desde el cual 
debe contarse el termino de prescripción en el seguro se responsabilidad: 

• 

• 

"Artículo 1131: En el seguro de responsabilidad se entenderá ocurrido el siniestro 
en el momento en que acaezca el hecho externo imputable al asegurado, fecha a 
partir de la cual correra la prescripción respecto de la víctima. Frente al asegurado 
ello ocurrirá desde cuando la víctima le formula la petición judicial o extrajudicial" 

Para el caso en concreto, el momento en que ocurrió el hecho externo "imputable" al 
asegurado fue el pasado 01 de abril de 2019 y por lo tanto el termino bienal que tenían 
los demandantes para interponer la demanda en contra de mi mandante acaeció el 01 de 
abril de 2021. Sin embargo, para dicha fecha los demandantes no habían interpuesto 
demanda alguna en contra de mi mandante y por lo tanto se configuró la prescripción de 
la acción derivada del contrato de seguro. 

Por lo anterior, solicito muy respetuosamente al Despacho se sirva declarar probada la 
excepción propuesta y profiera sentencia anticipada, exonerando de toda responsabilidad 
a mi mandante. 

2. INEXISTENCIA DE PERJUICIOS. 

Dentro de nuestro ordenamiento jurídico se establece la obligación de indemnizar cuando 
se cause un daño. El daño es un elemento que necesariamente debe ser probado por 
quien alega la declaratoria de responsabilidad y con ello, la reparación del perjuicio 
ocasionado. 

El daño es el primer peldaño en el análisis que deberá realizar el juzgador, en los juicios 
de responsabilidad. De no encontrarse probado éste, ninguna razón tendrá en continuar 
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la evaluación de los elementos de prueba, pues hasta allí llegaría el análisis. Lo anterior 

ha sido claramente expuesto por la jurisprudencia nacional en la cual, para sólo citar un 

ejemplo, se ha expresado lo siguiente: 

"DE SUYO, QUE, SI EL DAÑO ES UNO DE LOS ELEMENTOS ESTRUCTURALES 

DE LA RESPONSABILIDAD CIVIL, TANTO CONTRACTUAL COMO 

EXTRA CONTRACTUAL. SU PLENA DEMOSTRACIÓN RECAE EN QUIEN 

DEMANDA, salvo las excepciones legal o convencionalmente establecidas, lo que 

traduce que, por regla general, EL ACTOR en asuntos de tal linaje, ESTÁ OBLIGADO 

A ACREDITARLO, CUALQUIERA SEA SU MODALIDAD. (...)", 

El daño o perjuicio para ser indemnizable, es decir, para que cumpla con las condiciones 

de ser el primer "escalón" en el juicio de responsabilidad, tiene que ser: (i) directo, (ii) 

personal y (iii) cierto, en la manera en que lo ha expresado la jurisprudencia nacional, así: 

"Para que el perjuicio pueda calificarse de tal, debe ser personal y cierto. 

(...) Que el perjuicio sea sufrido por la persona que solicita reparación es 

un principio elemental del derecho de la responsabilidad. (..) la existencia 

del perjuicio es la singularidad de su certeza" (CV, SC del 27 de marzo de 

2003, Rad. n.° 6879). 

En cuanto a la certeza del daño, según el testimonio unánime de la doctrina y la 

jurisprudencia, es el que es real y efectivo y no meramente eventual o hipotético. Esta 

solución, por otra parte, es también firme en la jurisprudencia: 

"Uno de los requisitos que debe reunir el daño es su certidumbre, es 

decir, que se demuestre su existencia misma; lo cual ocurre cuando no 

haya duda de su concreta realización. Además, es el requisito "más 

importante (..), al punto que, sin su ocurrencia y demostración, no hay 

lugar a reparación alguna" (CS7, SC del 1° de noviembre de 2013, Rad. 

n.° 1994- 26630-01; CSJ, SC del 17 de noviembre de 2016, Rad. 

n'2000-00196-01). 

oTi; st 11.1 .1u, ticid. Sala (le Ca‘nuon g de ,llayt de 2H14. Rad: 21)1)6- 1) I/ 1 99 -O I 

• 

• 
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Ahora bien, la prueba del daño no consiste en infundadas menciones, como ocurre 
en la demanda, sino que es indispensable que se demuestre tanto la existencia 
del Perjuicio, como su cuantía. 

El daño emergente y el lucro cesante son daños de carácter patrimonial que pueden ser 
indemnizados por el demandado que sea declarado responsable dentro de un proceso. El 
Código Civil Colombiano los define de la siguiente manera: 

• 

• 

'ARTICULO 1614. DAÑO EMERGENTE Y LUCRO CESANTE Entiéndese por daño 
emergente el perjuicio o la pérdida que proviene de no haberse cumplido la obligación 
o de haberse cumplido imperfectamente, o de haberse retardado su cumplimiento;  y por 
lucro cesante, la ganancia o provecho que deja de reportarse a consecuencia de no 
haberse cumplido la obligación, o cumplido im_petfectamente, o retardado su 
cumplimiento." 

Explicando más sobre el tema, la Corte Suprema de Justicia en fallo de 18 de diciembre 
de 2008 exp. 2005-00031-01, en cuanto a las manifestaciones que puedan darse de la 
referida modalidad del perjuicio, la Sala sostuvo: 

"En lo tocante con el lucro cesante hay que observar, que si bien es posible que 
en situaciones en donde el daño irrogado, stricto sensu, consiste en haberle 
privado, abrupta e injustificadamente, a un contratante la posibilidad de continuar 
explotando un establecimiento de comerció, el lucro cesante a que éste tiene 
derecho puede ser equivalente a la utilidad que el respectivo negoció le reportaba, 
proyectada por todo el tiempo de vigencia del correspondiente acuerdo de 
voluntades, ello no significa que en el sub lite, el reclamado por actor, pudiera 
reconocerse. 

Ahora bien, descendiendo al caso en concreto, la parte accionante fundamenta sus 
pretensiones en cuanto al lucro cesante consolidado y futuro alegando que, los señores 
JULIO GUTIÉRREZ YARA Y MARINA YARA DE GUTIÉRREZ, dependían económicamente 
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de la señora MARYSOL GUTIÉRREZ YARA, anexando con el escrito de la demanda 

únicamente, una declaración extrajucio firmada por la señora ARACELY GARCÍA 

AGUDELO, en la que afirma que conoció a la señora Gutiérrez Yara y por tanto da fe de 

dicha dependencia económica. Sin embargo, no allega prueba eficaz que corrobore esta 

aseveración, y más aún en la. certificación emitida por la EPS MEDIMAS, relacionada por 

la parte accionante, se evidencia que la fallecida no tenía beneficiario alguno por lo que 

se puede deducir que no estaba a su cargo el sustento económico de sus padres. 

En ese orden de ideas, se hace evidente que no resulta verídico el dicho que los señores 

JULIO GUITIÉRREZ YARA Y MARINA YARA DE GUTIÉRREZ dependieran económicamente 

de la señora MARYSOL GUTIÉRREZ YARA (Q.E.P.D.), por lo que no hay lugar en ningún 

caso a afirmar la existencia de lucro cesante por ningún concepto. 

En otras palabras, la parte accionante deja sin asiento probatorio su pretensión, cuando 

no aporta documento alguno en el que conste que los señores JULIO GUITIÉRREZ YARA 

Y MARINA YARA DE GUTIÉRREZ dependieran económicamente de la señora MARYSOL 

GUTIÉRREZ YARA (Q.E.P.D.), que permita estimarlos y por esta razón es un daño que no 

cumple con el requisito de certeza, pues no se ha demostrada la ocurrencia del mismo, 

es decir, su materialización. 

Estos yerros, hacen inverosímiles los montos pretendidos por lucro cesante y, por lo tanto, 

deben ser desestimados por el Despacho. 

3. INDEBIDA TASACIÓN DEL PERJUICIO MORAL. 

Los daños morales implican una congoja que impacta de forma directa el estado de ánimo, 

espiritual y la estabilidad emocional de la persona que sufre los perjuicios según cada caso 

específico, así lo ha establecido en su jurisprudencia la Corte Suprema de Justicia.2

No obstante, bajo ninguna circunstancia podría desplegarse perjuicios morales para el 

enia (le luslicia (20IW ,Senient la O fr 'unte) de 'O S(- S242016. (07 022020).

• 

• 
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caso particular, toda vez que la suma solicitada se está tasando sin tener presente criterio 

objetivo alguno, legal o jurisprudencial, además de no estar demostrada la afectación a 

la esfera íntima de la demandante. 

Para solicitar el reconocimiento de perjuicios morales, no es suficiente una simple solicitud 

de indemnización basada en un accidente, sino que la demandante debe invocar los 

elementos suficientes y razonables que constaten el sufrimiento padecido, pues la sola 

mención de aquellos no opera de forma automática. 

• Ahora bien, la prueba del daño no consiste en infundadas menciones, corno ocurre en la 

demanda, sino que es indispensable que se demuestre tanto la existencia del perjuicio, 

como su cuantía. 

El daño, o perjuicio, entendiendo estos como sinónimos, para ser indemnizado, o sea, 

para que cumpla con las condiciones de ser el primer "escalón" en el juicio de 

responsabilidad, tiene que ser cierto, en la manera en que lo ha expresado la 

jurisprudencia nacional, así: 

"Para que el perjuicio pueda calificarse de tal, debe ser personal y 

cierto. (..) Que el perjuicio sea sufrido por la persona que solicita 

reparación es un principio elemental del derecho de la 

responsabilidad. (..) la existencia del neduicio es la 

sinaularidad de su certeza" (Subrayas y negrilla fuera de texto. 

Acerca de la necesidad de certeza, enseñaba Jorge Peirano Facio, en su tratado sobre la 

responsabilidad civil extracontractual, que es "perjuicio cierto aquél que es real y efectivo, 

y no meramente hipotético y eventuar Y unas páginas más adelante, añadía que "daño 

eventual equivale, entonces, al daño que no es cierto; o sea, e/ daño meramente 

fundado en suposiciones o conjeturas (J. 

"En nuestro derecho, pues, el daño eventual no puede considerarse daño a los efectos 
de la responsabilidad extracontractual. Esta solución, por otra parte, es también firme 
en la jurisprudencia y en la doctrina extranjeras" 
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Así pues, se convierte en una labor impropia para el fallador, conceder una indemnización 

bajo el monto pretendido por la demandante, sin contar con los suficientes elementos de 

juicio para su cuantificación. 

Por lo anterior, de la manera más respetuosa le solicito al Despacho se sirva declarar 

probada la excepción alegada y por lo tanto se abstenga de condenar a mi representada 

al pago de los perjuicios morales que para el caso concreto no se configuran pues no se 

allegó prueba alguna. 

4. AUSENCIA DE RESPONSABILIDAD DEL VEHÍCULO DE PLACAS 

INX-557. 

Es preciso resaltar que toda responsabilidad civil contractual o extracontractual, no 

escapa a la exigencia de concurrencia de todos y cada uno de los elementos axiológicos 

que el ordenamiento contempla para que ella se entienda configurada. 

Dentro de ellos, se encuentra la necesidad de que la parte demandante acredite de 

manera plena en el proceso, que el perjuicio cuya reparación persigue, realmente 

provino de manera directa de una conducta del demandado. Entre la acción o la omisión 

de éste y el daño, debe mediar, necesariamente, un nexo de causalidad directo y 

adecuado, debidamente probado por el demandante. 

En ese sentido la jurisprudencia de las altas cortes se ha encargado de definir el 

concepto de nexo causal en los siguientes términos: 

"El nexo causal es la determinación de que un hecho es la causa de un daño. En 

esa medida, en aras de establecer la existencia del nexo causal es necesario 

determinar si la conducta imputada a la Administración fue causa eficiente y 

determinante del daño que dicen haber sufrido quienes deciden acudir ante el juez 

con miras a que les sean restablecidos los derechos conculcados' (CE, Sec 

Sub A. Sentencia del 27 de abril de 2011, Exp No. 19155). 

• 
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"El nexo causal entre la conducta ye! daño, en linea de principio, puede describirse 
como un enlace entre un hecho antecedente y un resultado consecuente que no 
es otro que el perjuicio; en otras palabras, corresponde a una relación causa a 
efecto." (Corte Suprema de Justicia. Sala de Casación Civil. Sentencia del 23 de 
noviembre de 1990. G.J. 2443). 

Lo anterior significa que el demandante debe probar que el daño que está reclamando 
tiene, efectivamente, una relación causa-efecto con los hechos en los que está 
fundamentando su petición. Es decir, debe demostrar que el daño efectivamente se 
originó en los hechos que pone de presente. 

Ahora bien, la principal teoría de que se ha valido nuestra jurisprudencia para 
determinar la existencia del nexo causal, es la de la "causalidad adecuada". Según ésta, 
para que exista relación causal, la acción o la omisión tiene que ser la efectiva y 
directamente adecuada para la producción del efecto. Lo que se requiere es, no que 
determinada conducta aparezca como condición del resultado, sino que aquélla, en un 
juicio de adecuación, efectivamente conduzca a ese resultado. 
Lo cierto entonces es que, la necesidad de plena prueba de una relación de causalidad 
adecuada que pesa sobre el demandante en orden a la prosperidad de cualquier 
pretensión resarcitoria suya, ha de ir acompañada de un examen respecto de la 
concurrencia de conocidas circunstancias atenuantes o excluyentes de la relación de 
causalidad, como lo son aquellas condiciones preexistentes al acto que se aduce 
dañino, que pudieron determinar la causación, o incluso causar directamente, el daño 
alegado. 

Ahora bien, La Corte Suprema de Justicia ha determinado que la carga de probar el 
nexo causal corresponde exclusivamente al demandante. Al respecto se ha pronunciado 
la doctrina manifestando que: "el elemento nexo de causalidad es estructural 
dentro del juicio de responsabilidad y no admite ningún tipo de 
presunciones"? 

3 Patiño, Héctor Domínguez. El trípode o el bípode: la estructura de la responsabilidad. XVI Jornadas Internacionales de Derecho Administrativo, Universidad Externado de Colombia. 2016 
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Descendiendo al caso bajo estudio, resulta claro que no se evidencia que, el vehículo 

de placas INX-557 tuvo un actuar activo en la producción del accidente, toda vez que 

en el informe de accidente de tránsito no se identificó de manera clara a qué vehículo 

se atribuyeron las causales 104 y 116 relacionadas en la hipótesis, por lo que no se 

puede concluir con certeza que la causa adecuada del daño fue el vehículo automotor. 

Aunado a lo anterior, es claro que la parte demandante se limitó a hacer afirmaciones 

generales sin ningún sustento probatorio y no demostró ninguno de los elementos 

estructurales de la responsabilidad civil extracontractual. 

En este orden de ideas, resulta claro que es imposible declarar responsabilidad del 

vehículo de placas INX-557, toda vez que no intervino de manera activa y absoluta en 

la causación de los presuntos daños sufridos por la demandante, por lo que solicito 

muy respetuosamente al despacho declarar probada la presente excepción y exonerar 

de cualquier responsabilidad a los demandados. 

5. INEXISTENCIA DE SINIESTRO. 

El artículo 1072 del Código de Comercio define el siniestro como la realización del riesgo 

asegurado. Por su parte, el artículo 1127 del mismo estatuto comercial establece que en 

el seguro de responsabilidad civil, el riesgo asegurable es la responsabilidad en que 

eventualmente podría incurrir el asegurado. 

En ese sentido, para que se pueda declarar la responsabilidad de la aseguradora, es 

indispensable que se compruebe, por un lado, la estructuración de los elementos 

configurativos de la responsabilidad civil extracontractual en cabeza del asegurado, y por 

el otro, los elementos que habiliten la responsabilidad contractual de la aseguradora 

derivada de este negocio jurídico. 

De manera que, lo primero que debe comprobarse es sobre quien recae efectivamente la 

responsabilidad, pues de tratarse de personajes ajenos, no habrá materialización del 

riesgo y por lo tanto no habría lugar a la declaración del siniestro. De no existir siniestro, 

• 

• 
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sobra decir que para la aseguradora no nace la obligación contractual de indemnizar. 

Así, en el caso que nos ocupa es claro que los actores no han probado la ocurrencia de 
un siniestro en los términos de la póliza expedida por mi mandante y no podrían probarlo 
pues la aseguradora únicamente ampara la responsabilidad del asegurado, es decir 
cuando el daño es imputable a este. 

Y ESO NO OCURRIÓ EN ESTE CASO, PUES NO SE HA DEMOSTRADO LA 
RESPONSABILIDAD DEL VEHÍCULO ASEGURADO. 

Por tanto, si no se ha probado la responsabilidad del asegurado, no se ha materializado 
el riesgo, luego no hay siniestro en los términos del artículo 1072 del Código de Comercio. 
En ese sentido, no existe siniestro y no nace la obligación para la aseguradora de 
indemnizar. Siendo así imperioso para el Despacho declarar que la compañía aseguradora 
no está obligada al resarcimiento de los presuntos daños alegadas por la parte actora. 

6. A PÓLIZA 5153680015502 OPERA EN EXCESO DEL SOAT. 
Partiendo de base que los contratos son Ley para las partes, tal como lo establece el 
artículo 1602 del Código Civil: 

"Todo contrato legalmente celebrado es una ley para los contratantes, y no puede 
ser invalidado sino por su consentimiento mutuo o por causas legales". 

Para el caso en concreto, en virtud de dicha regla e invocado dicho principio a la autonomía 
de la voluntad, las partes de común acuerdo pactaron la siguiente cláusula: 

"4.1.1.3 (..) Para lesiones o muerte a dos o más personas: Todas las coberturas de 
lesiones y/o muerte operarán en exceso de los seguros obligatorios de accidentes 
de tránsito. 

Como puede desprenderse de lo anterior, cuando la ley es clara, como en el presente 
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caso, el contrato de seguro suscrito por las partes contratantes no puede ser interpretado 

más allá de su tenor literal. 

Y esto es dable afirmarlo debido a que el contrato de seguro es claro en indicar que la 

condición para hacer efectivo el pago de dicha póliza de seguro hace referencia al 

cumplimiento de un conjunto de obligaciones y a la observancia de un conjunto de 

coberturas y exclusiones. 

Como lo puede observar el Despacho, la póliza por la cual fue vinculada mi representada 

opera únicamente en exceso del SOAT con que cuenta el vehículo de placas INX-557. 

Significa que para poderse afectar la póliza de seguro número 5153680015502 se requiere 

una condición adicional que implica que el SOAT del vehículo de placas INX-557 se haya 

afectado. 

En conclusión, corresponde a la demandante, por recaer sobre ella la carga probatoria 

como ya se ha indicado, acreditar que existió un siniestro del vehículo de placas INX-557 

y demostrar que el SOAT alcanzó su límite asegurado. 

Para lo cual, en el evento de que el SOAT del vehículo de placas INX-557 no se haya 

afectado, es totalmente improcedente operar el amparo de la póliza No. 5153680015502. 

Así las cosas, en el hipotético e improbable caso que el Despacho considere que los 

señores GIOVANNY ANDRÉS SERRANO RAMÍREZ y EVILA ANGARITA MUÑOZ, 

son responsables de los presuntos daños alegados por la demandante, solicito 

respetuosamente que proceda en su condena acorde al clausulado de la póliza de seguro. 

7. LÍMITE DEL VALOR ASEGURADO. 

Al lado de ello y en el hipotético caso en el cual el Despacho considere que sí se encuentra 

plenamente acreditado un siniestro —que no lo está- en los términos de los amparos y 
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coberturas ofrecidos en las pólizas, no puede ignorar que las condiciones particulares de 

los contratos de seguro establecen un valor asegurado, el cual fue contratado por las 

partes. 

Por lo tanto, pretender que mi nnandante responda por la totalidad no es nada diferente 

a lo cual desconocer el artículo 1602° del Código Civil y el artículo 1056° del Código de 

Comercio-, debe atenerse a io dispuesto en el artículo 10790 del Código de Comercio. 

Es por esto que, en el extraordinario caso en el cual este Despacho considere que la póliza 

expedida por mi mandante sí puede verse afectada, le solicito al Despacho que tenga en 

cuenta el límite indemnizable, de conformidad con el artículo 1079 del Código de 

Comercio. 

"ARTICULO 1079. RESPONSABILIDAD DEL ASEGURADOR. El 

asegurador no estará obligado a responder sino hasta concurrencia de 

la suma asegurada (...)". 

A partir de la lectura de la norma antes transcrita se hace evidente que el asegurador sólo 

tendrá la obligación de indemnizar al asegurado o beneficiario del contrato de seguro 

hasta el monto del valor asegurado, el cual ha sido fijado contractualmente por las partes. 

En conclusión y teniendo en cuenta que la responsabilidad de SEGUROS COMERCIALES 

BOLÍVAR S.A. en presente caso se encuentra limitada a lo estipulado en la póliza objeto 

de la demanda, en el remoto evento en que el Despacho profiera sentencia condenatoria 

en el presente caso en 

contra de SEGUROS COMERCIALES BOLÍVAR S.A, debe tener en cuenta que tal 

responsabilidad se encuentra limitada a la suma asegurada para el momento de 

ocurrencia del presunto accidente. 

8. EXCEPCIÓN GENÉRICA. 

Solicito respetuosamente Señor Juez que decrete las demás excepciones que se 
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V. PRUEBAS 

Solicito señor Juez se decreten, practiquen y tengan como pruebas las siguientes: 

Documentales: 

1. Clausulado y carátula póliza No. 5153680015502. 

2. Copia de la póliza No. 5153680015502 

3. Copia de informe pericial de accidente de tránsito No. 000939889. 

4. Certificación de afiliación emitida por la EPS MEDIMAS. 

Interrogatorios de parte: 

Respetuosamente se le solicita a su Despacho conceder y ordenar la práctica de los 

siguientes interrogatorios: 

A. Solicito se fije fecha y hora para que se absuelva interrogatorio a los 

demandantes JULIO GUTIÉRREZ SÁNCHEZ, MARINA YARA DE 

GUTIÉRREZ, NOHEMÍ GUTIÉRREZ YARA, HUMBERTO GUTIÉRREZ 

YARA, AURORA GUTIÉRREZ YARA, ANILDA GUTIÉRREZ YARA y 

FERNANDO GUTIÉRREZ YARA, a quienes formularé cuestionamiento oral 

en audiencia o allegaré las preguntas en sobre cerrado en momento previo a 

la fecha y hora que disponga el Despacho para que declare sobre las 

circunstancias que tengan relación con los hechos de la demanda y todo lo 

que le conste con relación a la presente demanda. 

B. Solicito se fije fecha y hora para que se absuelva interrogatorio a la 

demandada EVILA ANGARITA MUÑOZ a quien formularé cuestionamiento 

• 
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oral en audiencia o allegaré las preguntas en sobre cerrado en momento 

previo a la fecha y hora que disponga el Despacho para que declare sobre las 

circunstancias que rodearon el accidente y todo lo que le conste con relación 

a la presente demanda. 

• 

• 

C. Solicito se fije fecha y hora para que se absuelva interrogatorio al demandado 

GIOVANNY ANDRÉS SERRANO RAMÍREZ, a quien formularé 

cuestionamiento oral en audiencia o allegaré las preguntas en sobre cerrado 

en momento previo a la fecha y hora que disponga el Despacho para que 

declare sobre las circunstancias que rodearon el accidente y todo lo que le 

conste con relación a la presente demanda. 

Testimoniales: 

A. De conformidad con la Sección Tercera del Régimen Probatorio, Título Único, 
Capítulo V del Código General del Proceso y en especial con el artículo 220°, 
me permito solicitar que se tenga como testigos a las siguientes personas, 

quienes por su calidad y conocimiento tienen la virtud de ser testigos 

técnicos, para que se pronuncien de manera general frente a los hechos 2.1, 
2.2, 2.3, 2.4 y 3.1 de la demanda. yen especial sobre el informe de accidente 
de tránsito No. 000939889. 

- Patrullero de la Policía NELSON GONZÁLEZ DELGADO identificado con la 

cédula de ciudadanía 86.083.648, quien podrá ser notificado en el correo 

electrónico demet.oac@policia.gov.co o en la dirección Calle 44 # 35-96 
barrio El Triunfo, teléfono: 6614500 - 127 Extensión 49348. 

- Patrullero de la Policía ANDRÉS CASTRO JIMÉNEZ identificado con la 
cédula de ciudadanía 1.121.901.768, quien podrá ser notificado en el 
correo electrónico demetoac@policia.gov.co o en la dirección Calle 44 # 
35-96 barrio El Triunfo, teléfono: 6614500 - 127 Extensión 49348. 
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1. Certificado de existencia y representación legal de Seguros Comerciales 
Bolívar S.A. 

VII. NOTIFICACIONES. 

Al representante legal de la sociedad SEGUROS COMERCIALES BOLÍVAR S.A. 

en la Avenida El Dorado 68B-31. 

Al suscrito apoderado judicial en la Calle 51 No. 9 — 69 Of. 301 en la ciudad de 

Bogotá D.C. Teléfono de contacto 3167425994. Igualmente solicito y autorizo 

expresamente la notificación por medios electrónicos al correo 

jparraüalalecial.com.co o al correo jfierroi@alalegal.com.co.

Cordialmente, 

JUAN FERNANDO PARRA ROLDÁN 
Cédula de ciudadanía No. 79.690.071 

Tarjeta profesional No. 121.053 del C.S. de la Jud. 

• 
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EL SECRETARIO GENERAL 

En ejercicio de las facultades y, en especial, de la prevista en el artículo 11.2.1.4.59 numeral 10 del decreto 2555 de 2010, modificado por el articulo 3 del decreto 1848 de 2016. 

CERTIFICA 

RAZÓN SOCIAL: SEGUROS COMERCIALES BOLIVAR S.A. 

NIT: 860002180-7 

NATURALEZA JURÍDICA: Sociedad Anónima. Entidad sometida al control y vigilancia por parte de id Superintendencia Financiera de Colombia. 

CONSTITUCIÓN Y REFORMAS: Escritura Pública No 3435 del 02 de agosto de 1948 de la Notaría 4 de BOGOTÁ D.C. (COLOMBIA). 
Escritura Pública No 3864 del 04 de agosto de 1992 de la Notaría 31 de BOGOTÁ D.C. (COLOMBIA). Se protocolizó el acuerdo de fusión autorizado por Resolución 3068 del 31 de julio de 1992, mediante el cual SEGUROS COMERCIALES BOLIVAR S.A. absorbe a la ASEGURADORA DEL VALLE S.A., quedando esta última disuelta sin liquidarse. 
Escritura Pública No 2583 del 29 de noviembre de 2001 de la Notaría 7 de BOGOTÁ D.C. (COLOMBIA). Se protocolizó el acuerdo de fusión autorizado por Resolución 1324 del 20 de noviembre de 2001, mediante el cual SEGUROS COMERCIALES BOLIVAR S.A. absorbe a la ASEGURADORA EL LIBERTADOR S.A. antes INMOBILIARIA DE SEGUROS, quedando esta última disuelta sin liquidarse. 
Escritura Pública No 761 del 12 de alrril de 2004 de la Notaria 7 de BOGOTÁ D.C. (COLOMBIA). la sociedad tendrá su domicilio principal en Bogotá D.C. 
Resolución S.F.C. No 2169 del 12 de diciembre de 2007 La Superintendencia Financiera de Colombia aprueba la escisión de Seguros Bolívar S.A., Seguros Comerciales Bolívar S,A. y Capitalizadora Bolívar S.A., se crearán tres nuevas sociedades beneficiarias a saber: INVERSIONES BOLIVAR S.A., (beneficiaria de Seguros Bolívar S.A.), INVERCOMERCIALES S.A., (beneficiaria de Seguros Comerciales Bolívar S.A.), y INVERCAPI S.A. (beneficiaria de Capitalizadora Bolívar S.A.) protocolizada mediante Escritura Pública 3259 del 19 de diciembre de 2007 Notaria Septima de Bogotá D.C. 

AUTORIZACIÓN DE FUNCIONAMIENTO: Resolución S.B. 846 del 07 de septiembre ce 1948 

REPRESENTACIÓN LEGAL: Presidente y suplentes, La sociedad tendrá un Presidente que será reemplazad(); en sus faltas absolutas, temporales o accidentales, por uno de cuatro (4) suplentes quienes ejercerán la Representación Legal de la Sociedad. No obstante lo anterior, la Junta Directiva podrá designar Representantes Legales para adelantar funciones judiciales, es decir para actuar ante las Autoridades Jurisdiccionales. Serán elegidos por la Junta Directiva para periodos de un (1) año y podrán ser reelegidos indefinidamente, lo que se entenderá surtido, si la Junta Directiva no manifiesta lo contrario. Asi mismo, podrán ser revocados en cualquier tiempo, si la Junta Directiva asi lo determina. Representación legal. La representación legal de la Sociedad, su dirección y administración, estará a cargo del Presidente de la Compañía o de sus suplentes cuando hagan sus veces, teniendo en cuenta lo dispuesto en el artículo anterior y dentro de las normas de los estatutos y de las que adopte la Asamblea General y la Junta Directiva. No 
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podrán desempeñarse como administradores o directivos quienes tengan la calidad de socios o 
administradores de Sociedades intermediarias de seguros o quienes sean administradores de otra entidad 
aseguradora que explote los mismos ramos de negocios, así como cualquier otra persona frente a quien se 
presente inhabilidad o incompatibilidad prevista en la Ley. Funciones del Presidente de la Sociedad. 
Corresponde al Presidente de la Sociedad: a) Representar a la Sociedad como persona jurídica; b) Ejecutar y 
hacer ejecutar todas las operaciones comprendidas dentro del objeto social, sujetándose a los estatutos, a las 
resoluciones de la Asamblea General de Accionistas, de la Junta Directiva y a las normas aplicables a la 
Sociedad; c) Constituir mandatarios y apoderados que obren a sus órdenes y representen a la Sociedad. 
Adicionalmente, podrá delimitar las funciones de los Representantes Legales de las Sucursales en virtud de los 
Representantes Legales para adelantar funciones judiciales: d) Celebrar o ejecutar todos los actos o contratos 
comprendidos dentro del objeto social de acuerdo con sus atribuciones legales, estatutarias y las que le 
confieran la Asamblea General y la Junta Directiva; e) Presentar a la Junta Directiva y con más de quince (15) 
dias hábiles por lo menos de anticipación a la próxima reunión ordinaria de la Asamblea General de 
Accionistas, el balance, las cuentas, el inventario y la liquidación de los negocios, con un proyecto de 
distribución de utilidades y un informe sobre la marcha de la Compañía; f) Nombrar o remover todos los 
empleados y funcionarios de la Compañía cuyo nombramiento no corresponda a la Junta Directiva o a la 
Asamblea General de Accionistas; g) Convocar a la Junta Directiva a sesiones ordinarias y extraordinarias y 
mantenerla al corriente de los negocios sociales, h) Nombrar árbitros y componedores; i) Presentar a la Junta 
D rectiva lo proposición de nombramientos o remoción de gerentes de sucursales; j) Suscribir las actas junto 
.:U1 1 el Secretario General, en el caso de reuniones no presenciales de Asamblea y Junta Directiva, las cuales 
leberan elaborarse v asentarse en el libro respectivo, dentro de los treinta días siguientes a aquel en que 
Jcurrió el acuerdo. hj Realizar los esfuerzos conducentes al adecuado desarrollo del objeto social; I) Velar 
porque se permita la adecuada realización de las funciones encomendadas a la Revisaría Fiscal; m) Guardar y 
proteger la reserva industrial y comercial de la Sociedad; n) Abstenerse de utilizar indebidamente información 
privilegiada, o) Dar un trato equitativo a todos los Accionistas y respetar el ejercicio del derecho de inspección 
de todos p) Velar por el estricto cumplimiento de las disposiciones legales o estatutarias; q) Abstenerse 
de participar por sí o por interpuesta persona en interés personal o de terceros, en actividades que impliquen 
competencia con la Sociedad o en actos respecto de los cuales exista conflicto de interés, salvo autorización 
expresa de la Asamblea General de Accionistas y velar porque no se presenten conflictos de interés en 
decisiones que tengan que tomar los Accionistas, Directores, Administradores y en general los funcionarios de 

la Sociedad. En todo caso la autorización de la Asamblea General de Accionistas sólo podrá otorgarse cuando 

el acto no perjudique los intereses de la Sociedad; r) Ejercer las demás funciones que le asignen o deleguen la 

Asamblea General de Accionistas o la Junta Directiva. (Escritura Pública 0605 del 14 de abril de 2015 Notaria 

65 de Bogotá). 

Que figuran posesionados y en consecuencia, ejercen la representación legal de la entidad, las siguientes 

personas: 
NOMBRE IDENTIFICACIÓN CARGO 

Álvaro Alberto Carrillo Buitrago CC - 79459431 Presidente 
Fecha de inicio del cargo: 01101/2022 

Juan Manuel Barrera Fernández CC - 79578870 Primer Suplente del Presidente 
Fecha de inicio del cargo: 13/02/2020 

Sandra Isabel Sánchez Suarez CC -51710260 Segundo Suplente del Presidente 
Fecha de inicio del cargo: 18106/2015 

Maria De Las Mercedes Ibáñez Castillo CC - 39681414 Tercer Suplente del Presidente 

Fecha de inicio del cargo: 09/08/1994 

/Alvaro José Coba Quintero CC - 14898861 Cuarto Suplente del Presidente 

Fecha de inició del cargo: 26/11/2020 

Allan Iván Gómez Barreto CC - 79794741 
Fecha de inicio del cargo: 09/03/2021 
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NOMBRE IDENTIFICACIÓN 
Hernando Fabiano Ramírez Rojas CC -79911703 
Fecha de inicio del cargo: 30/052018 

Rafael Andres Velez Peñarete 
Fecha de inicio del cargo: 28/12/2021 

Juan Fernando Parra Roldán 
Fecha de inicio del cargo: 30/05/2014 

Elsa Magdalena Pardo Rey 
Fecha de inicio del cargo: 30/05/2014 

Daniel Alberto Tocarruncho Mantilla 
Fecha de inicio del cargo: 30/05/2018 

CC - 80757549 

CC - 79690071 

CC -21068659 

CC -7173298 

CARGO 

Representante Legal para 
adelantar funciones 
Exclusivamente Judiciales 
Representante Legal para 
Efectos Exclusivamente 
Judiciales 

Representante Legal para 
adelantar funciones 
Exclusivamente Judiciales 
Representante Legal para 
adelantar funciones 
Exclusivamente Judiciales 
Representante Legal para 
Efectos Exclusivamente 
Judiciales 

RAMOS: Resolución S.B. No 5148 del 31 de diciembre de 1991 Automóviles, aviación, corriente débil, cumplimiento, estabilidad y calidad de la vivienda nueva, incendio, multirriesgo familiar, lucro cesante, manejo, montaje y rotura de maquinaria, navegación, responsabilidad civil, riesgos de minas y petróleos, semovientes (con circular externa 008 del 21 de abril de 2015 se elimina el ramo de seguro de semoviente y pasa a formar parte del ramo de seguro Agropecuario. Este último ramo, estará conformado por los ramos Agrícola, semovientes, así como otros relacionados con recursos naturales, vegetales y animales), sustracción, terremoto, todo riesgo para contratistas, transportes y vidrios. 

A raíz de la fusión de ASEGURADOR \ EL LIBERTADOR, los siguientes ramos de seguros fueron tomados por SEGUROS COMERCIALES BOLIVAR S. A., compañía absorbente: arrendamiento, automóviles, cumplimiento, estabilidad y calidad de la vivienda nueva, incendio, lucro cesante, manejo, responsabilidad civil, sustracción, terremoto, transportes y vidrios. 

Con Reoslución 0460 del 16 de abril de 2015, revoca la autorización concedida a Seguros Comerciales Bolivar S.A., para operar el ramo de seguros de Semovientes 
Resolución S.B. No 2573 del 01 de julio de 1992 agrícola (con Circular Externa 008 del 21 de abril de 2015 se incorpora este ramo, en el ramo de Seguro Agropecuario. Así las cosas, el ramo de seguro Agropecuario estará conformado por los ramos Agrícola, semovientes, así como otros relacionados con recursos naturales. vegetales y animales) 
Resolución S.B. No 58 del 12 de enero de 1993 A raíz de la fusión de ASEGURADORA EL LIBERTADOR los siguientes ramos de seguros fueron tomados por SEGUROS COMERCIALES BOLIVAR S A. compañia absorbente: Colectivo de vida, vida grupo 
Resolución S.B. No 732 del 08 de marzo de 1993 A raíz de la fusión de ASEGURADORA EL LIBERTADOR, los siguientes ramos de seguros fueron tomados por SEGUROS COMERCIALES BOLIVAR S. A., compañía absorbente: corriente débil y rotura de maquinaria. 
Resolución S.B. No 1881 del 11 de junio de 1993 A raíz de la fusión de ASEGURADORA EL LIBERTADOR, los siguientes rarrios de seguros fueron tomados por SEGUROS COMERCIALES BOLIVAR S. A.. compañía absorbente: accidentes personales, exequias. 
Circular Externa No 052 del 20 de diciembre de 2002 a) se elimino el ramo de estabilidad y calidad de la vivienda nueva. b) el ramo de multiriesgo familiar se comercializará bajo el ramo de hogar. c) el ramo de riesgos de minas y petróleos se denominará ramo de minas y petróleos. d) El ramo de arrendamiento se comercializará bajo el ramo de cumplimiento. 
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Resolución S.F.C. No 2130 del 22 de noviembre de 2011 autoriza el ramo de Seguro de Desempleo 

Resolución S.F.C. No 2186 del 27 de diciembre de 2012 autoriza a operar el ramo de Seguro de Daños 
Corporales Causados a las Personas en Accidentes de Tránsito - SOAT. 

Oficio No 2020180174 del 06 de agosto de 2020 ,autoriza el ramo Seguro Decenal 

JOSUÉ OSWALDO BERNAL CAVIEDES 
SECRETARIO GENERAL 

'De conformidad con el articulo 12 del Decreto 2150 de 1995. la firma mecánica que aparece en este texto 

ene plena vahdez para todos los efectos legales." 
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DE TRANSPORTE PARA EL ASEGU3ADO POR PÉRDWA 
DAÑOS O HURE. TOTAL )EL VEHIG110. 

S PARA PROTEGER Y TRASI„AOAR EL VElliCULO ACCIDENTADO. 

LA PROTECCIO' " Y TRASLADO DEL VEHICULO 

O 



• 



peruncii 

uni 

ATRINIC N ALES 

Extracontractual 

d Cví Ex 
Loa el vehículo asegurado, siempre que sea conducido por 

une, companeroial permanente o por un conductor autorizado 
'min. La cobertura de responsabilidad civil se hace extensiva 
acoplado de acuerdo con !o estipulado en la condición 32,7 

sp 

ause el asegurado pm da-
s de terceros, con motivo tie ki 
que incurra, por un accidente 

Extraerut 

per cios ocasionados a terceros que cause el 
aturil, cuando conduzca lícitamente otros ve-

tu;

Por mi proceso cm 

.ará al asegurado los 
gado) del proceso c 

II no 511 contra los terceros da 

1011 

s similares al descrliu en 
Muelas cuyo mod&o 

hace extensiva 
segurado. 

d a 

stos (costas del proceso y bono-
ontravencional, que promue-

caries o sus causahabientes, 

O ampararla, inclinien0o los 

.1 Ampliación de la Cobertura 

- vil E xtracooltractrial, 

Penal 



Se indemnizará al 
apndereiv en proceso penal se inicie como nririscciirmi 
y exclusiva de lesiones persop,• 
tránsito ocurrido durante la ywiE: 
cegdoctor asegurado con el veifictilo descrito e .4.;. 
póliza, a personas que se encuentren dentro o hoyia dc 
ciuyendo los eventos descritos en el numeral 2. L11 Arnol“.cj 
Cobertura de Responsabilidad Civil Extracto-Maui:nal. 

Este amparo se otorga sin exclusiones y es independiente, de icit 
demás otorgados en la póliza y por consiguiente, dirimir' reeiMio:pü 
puede ser interpretado corno aceptación tácita de la restinennflii 
dad de La Compañía. 

RTURA 
ESOR1ÓS 

porfía indem 
u otros equipos que hayan sid' 

Gaweate en la solicitud de seguro e inspect, t 
que ocurran en forma súbita, accidental, imprevista e n 
de la voluntad del asegurado, incluyendo: 

• INCENDIO Y EXPLOSIÓN. 

• HURACÁN, GRANIZADA Y PNEGAClÓN, 

• ASONADA, MOTÍN, CONMOCIÓN Chill TERRORISMO 
MAL INTENCIONADOS DE TERCEROS, 

COBERTURA DF PÉRDIDA PARCIAL O TOTAL POR HURTO riEr 
VE. CULO Y/0 SUS ACCESORIOS, 

;orrspeto o in) 
u otros equipos que 
solicitud de seguro e inspecc I téelliCV-rlieleanlea, po 

7 



vi4atw, erdo con la clasificacón
Penal Colombiano. No se amparan delitos 

'o diferentes al hurto. 

por hurto, se aplicará el deducible 
pérdida parcial daños. Si la cohwnira

ontrataria se aplicará el dedu
O

-

aya sido contratada esta 
La Compónla cubrirá las Fié 

.:•in íos mismos 
'da total da 

o onrrra„„ reglamentarias 

ERUPCIÓN V LCAN1CA„ 

bertura como opcional en 
dirlas o daños del vehículo 
ión ánica. marernutu y 
a paliarlo la prima aili nnal 

leducibles aplicables esta 
se te !jan contratados para pprdida 

crjún sea la cobertura afectada. 

dos dentro de las les-
as sean contratadas 

stionlados en la caram;a 
O parrimonial dentro de as 
ontractual, pérdida parcial 

iC dolo del coriductor, en las 

¡o el influjo de bebidas ttruhria-



Cuando el conductor tuviere eocida la helnwiariu, , 
no la portare en el momento del accidente o esIa no hiele 
conducir vehículos de la clase 

Este linparo no impide que La Cumpaih a ejerza 
cicu mi contra del conductor tJc ijehiculo asep 
trate del mismo asegurado, su cónyuge o sus parientes en 
o colateral hasta el segundo grado de consanguinidad, de afrontad, 
parentesco civil. 

AUXILIO DE TRANSPORTE POR PÉRDIDA TOTAL DAÑOS { 
TO TOTAL DEL VEHÍCULO 

Lii caso rio declaratoria de perelidd tí 
lo -',do de use dirtte 

, La Comp' 
detalla en la condíci ii cuarta Pame 411 f 
PARA EL ASEGURADO POR PEPT310A TOTAL D» 
DEL VEHÍCULO. 

GASTOS PARA PROTEGER Y 1-VIASLADAR El V[H•CULO

La Compañía reembolsará al asegurado un porceelaje - 
siu;estro de danos parciales o totales del vehicuto, pm a 
gastos en que necesariamente y razonablemente incurra er 
seeilencia de un accidente curaiL:to por la peEita, ton el ím 

Proteger el vehicuio en el sitia del accidente, 

Trasladarlo, dentro del territorio nacional, Con grú 
u, hasta el taller más cercano o, con aIuorpzncico de La Com 

a un !ugar diferente. 

Este amparo opera aírn cuando p 
prestado o auto izado el 

mismo, opera en exceso de la ,:e”ertura (Id 
vehicolo cuando tal servicio kYH sido
collmtura haya alcanzarlo su Ideee 



GASTOS PAR).°4 LA PROTECCION Y TRASLADO DEI VERICULO 
RECUPERADO 

uperaci n del vehículo hurtado y, siempre y cuando 
izado el traspaso a Seguros Comerciales Bolívar S.A., 

en que necesariamente y razonable-

es de recuperación 

se pueda movilizar y trasladar 
tedio idóneo hasta el 

protección adecuada o con au-
diferente. 

A VEIIICULO TEMPORAL DE REEMPLAZO 

ste en el certificado individual de seguro, se otorga la 

DosiIJi dad de tener un vehículo temporal de reemplazo cuando se 
tiesito por pérdida parcial por danos que genere la 
del vehiculo asegurado, pérdida total por hurto o 

ido éste sea de uso particular 

obertura de vehículo de reem-
ía Con una duración niaxitna 

s y puede ser solicitada en 
n que el vehículo ingrese al 

!asta cuando la reparación 



e e 
rizada por La Componía 

(8) días calendario continuos y puede ser -1 
momento a partir de la fecha en que el asegurad') baya p 
La Compañia la reclamación debidamente acourbariada 
memos requeridos para la ateccwn del sunestro y hasta uF: mzs 
después de dicha lecha. 

La cobertura se otorga sin limitación especifica
de utilización del vehículo por parte del asejurat
autorizado, durante el lapso correspondiente amorizado.. 

El vehículo temporal de reempl.-ko sera siarrinir.lral. 
sa rie arrenclamienti , de vetlichins con ia Goal 
Bolívar S. A. haya si:-:;Crt.0 1:'H.:1:31 O y sp : 

[mies ciud:aies ca Ls donde se thííí,n di, 
consecuencia, el asegurado debe .firatat cou 

empresa de arrendamiento de automotores el ccímrato 
velaculo definido por ésta y sureiarse a las Celil 
CO el mismo, en forma previa a la entrega del y 

' 'n de la cobertura d 
CÍO ínixilia 

total hurto del vehicule qt 
numeral 2.6 del presente condicionado. 

El reconocimiento de esta cobertura no compromete a la enroñan:1.i 
al pago de la indemnización del(los) amparo(s) afectado . 

LA COMPAÑÍA QUEDA LIB . A,DA DE TIMA 
CUANDO SE PRESENTE UNA O MAS DE LAS SIGT 

EXCLUSIONES APLICABLES A LAS COBERTURAS DF :HLL 
PATRIMONIALES 

11 



iVoier 

7!set,,to 

es Responsabilidad Civil Extracontractual 

Lesiones Corporales a: 

Ocupantes del vehículo asttgurado (sean o no pasajeros), 
o público o cuando se encuentre alquilado para 
sin la autorización expresa de La Compañía o 

vehículo apto para el transporte de personas se 
iü ta kl, 

el nioniebto del accidente se encuentren 
ei mantenimiento del vehículo y/o actuar' 

las operaciones del vehículo 

crmanente del asQ.
consam 

tesco c.) 

Personas, ocasit 'atlas por la carga u-ansportada. cuando 
esté o no en movim iento, se encuentre en reposo o por-

alijún lugar, 

pousabikidades que se le generen al asegurado por la 
clM veriirado por parte de personas no autorizadas per él. 

o por voluntad propia y sin autorización 
proceso civil o penal, o co'Indo 

o de La Compañía. 

Danos 
.arroflo propio d 

'-hictilar , carreteras, caminos, viaductos
bu del vehiaido 

isportati 

vibraciones, que no sean origivaUos
m ente al pesaje de vehiculos, 

,ste natural generado por el 119i 



\ 

Daños a bienes respocto de los cuales 
companero(a) pernmuente o sus 
nidad o parentesco civil hasta el segun - 

sien o tenencia. 

Las responsabilidades (me se le generen al asep trade me 
ta tH:mdticción del vehículo roí parle de p 
por el 

Cuando el asegurado pn 
expresa de La Compañia ahorne el proces, 
acz¿e contra orden expresa poi escrito de la Coionaii 

EXCLUSIONES APLICABLUS A TODAS [AS CORERTUR

Daños o pérdidis como censecueocia lIole et:; í e: 
su convoye, compañero(a) petwaitente u ne Gua 
por el asegurado. 

Cuando el vehiculo hayas ido hurtado con a“1 
ingresado ilegalmente al país, o de cualquier mar 
lucrado en algún tipo de operaciones ilícitas r, viokic 
o por los eventos indicados en la cláusula décima octavi. i Tal del 
presente contrato. 

I vehículo asegurado o a bienes de terceros u 
causados por las cosas transporta( as y danos que afecten Oic 
Danos causados por la carga transportada, cuando el vehiculc no tz.s 
en movimiento o se encuentre en reposo o parqueado ¿Ni cualotket lutkw 

mlo, que el as.:qinario, 
o tercetos autorizarles, causen 9cilri1uiHamepk,, 
con el vehículo asegurado. 

Cuando en el momento del siniestro el ueLie 
con sobrecupo de pasajeros o con sobrecarga. 

do el vehículo se emplee para un 
purano en esta póliza, se destine a la enseñanza de c i 

13 
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Cuando el vehículo asegurado hale a otro vehículo ¿mi o sin 
fuerza propia. Se exceptúan las grúas, remolcadores o tractonoilas 
que se dediquen profesionalmente a esta labor o vehículos ec, ”intil-

ie sean halados ocasionalmente poi el liChiCtik 

icuentrea dotados rre un sistem
'inWque), en 

a O , 

r .,1111111 C,I1OSadt.!'" 

dicho reniolque cua!,do se enc..n.1 1; 
quedan cubiertos, pero se exciuyen les ne, 
asequrado por el remolque, l[2.5 dañes o 
caiga nansportada. 

El alquiler del vehículo para transporte tic penr . 
inflamables, explosivos o de mercancías, sin la prr: 
esurda de La Compañia. 

Hostilidades u operaciones de guerra, declarada e no. Los 
actos terroristas y mal intencionados de terceros no se consideran 
como operaciones de guerra. 

Uso del vehículo ase.wirado por o para r 
auuridad o cuando se encueakre decorukado 
detano & cuidado de un secuestre o por razorie 
o cualquier otra cansa de Mili-die legal o se e ntre du
por oi)liqación prendaria con tenencia, 

Muerte y/o lesiJnes, periiht1,5 O jaño5 

rectamente, en su origen o exiem:;,Kna sean 
artehictos o anuas nucleares o per emisión 
contaminación por la radioactividad de cualquier 
o de cualquier desperdicio proveniente de la com 
elementos, Se entiende por combustión coalquie.r 
nuclear que se sostenga por si ir,ismo. 

Coberturas opcionales ctre no hayan sido expr¿sar frie 
coutratadas. 

, 

15 



da y demás accion 

r nunca ha obte 

16 

cuulqiñ r evento, que directamente o 
(los al vehículo asegurado o que este

1:ai,15 a terceros cuando sea transportado en cama-bajas, qrñas
lUirclemes ras, aviones, barcos o cualquier otro 
nedro dle transporte. 

Las pérdidas o daños coiiio ConseCuencia de asonada, minio, 
conmoción civil, terrorismo y actos mal intencionados de terceros 

¡rectamente, en su origen o extensión, sean 
¡vos y, en general, cualquier evento 

para tales e.veinospor 
de Hacienda. La fortenie 

yehculos de carga, partiefflares 

s cnntenidos en el Código Pena! Co-
o Económico, diferentes 

esta póliza, 

e wiwoon por vleiu propio, v 
deterioros causados por el srnpIe 

articipación del asecoirit 
terceros autorizades, en 

Ras populares, 
lie constituyan deliro, 

o licencia de (1:anime-
ado para conducir 

csgaste nat 
ración, repd. 

e 
ible nadeci 



r\, 

quedan amparados ;os demás onniis que el ve 
ronsahilidad ce.H fmr un aceideffie, que pue,fi ,u,

anteriormente riliiJnciunadas. 

Danos al vehículo por ponerse en marrlia 
un a 

Daños ocasionados al veri 
o su untativa, cuando In coberun 

No se cubre 
culo amparado en e a p 
No chstante, sí estará col 
vehículo sea hurtado. 

LIMITES Y SUB-LIMITES ASEGURADOS PARA LA COBH VIRA nr 
RESPONSABILIDAD CIVIL EXTRACONTRACTIAL 

Límites: 

Sí1r1i1 

es o muerte a una pc 

Para lesiones o muerte a dos o más personas: 

17 



Atención inri 

R. 11 I J1 

: (11,1,111 
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Etapas y LíMites Asequ du de 
Pruceso Penal Según Ley 600 2900. 

Irie.s[igacióri preliminar: 

0 1 I I I Ha 

-1 IluhL 
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2 2' les 

Andienc 

20 

s de 

n vesny acfne 

2.0 

ra en investigación nre-
tsiones personales ylu liorni-

- legales vigentes: 

Pteceso P 

Sumario 

Otras 
at;ilffitiories 

4.0 

5.0 

Jun i0c: 

9.0 

s As mirados de la Asistencia Jurídica en 
e 2004 y las Normas que la Mc' iti-

'CiOIi de la

' 



Audenca d 

er:a( 

reparacm int 

ES DE VALOR ASEGORA1 
HURTO 

Perdida por daiius o h 

rjy 

dc cia 3 yiu A31 

Supra-seguro: 
tH. :13 
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MU ASEGURADO DE LOS ACCESORIOS 

JE PARA :L ASEGURADO POR PERNDA 
DIAL DEL VEHÍCULO 

DE LOS GASTOS PARA PROTEGER Y TRASLADAR EL 
t; HM"' O ACCIDENTADO 

S PARA LA PROTECCIÓN Y TRASLADO DEL 

22 



O DE SIN :J'AD 

11». 
r 

conui: ú 

OTRAS OBLIGACIONES 

1. 1111111-1,. 

le;11111lC 1 1..11:1 z: 1 1 

1 11 

Ornputeru 
Lar rardrri 



I hi:IVZIL t ansci rñn r., 
, E1 Je envio le i:lotTIÜk....»,61. ..:. 

' I tal ior ,i; u 
• ) . . LI, .cirr:-.2.11Lailid::,. . Li H.,:,.J.H....H. ,11-
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• DECLARACIÓN DF PERDIDA TOTAL 

OPCIONES DE LA COMPANA PARA IN 
1 1,prrl 1 

27, 



7ACON DE MEZAS, PARTES O ACCESORIOS 

hanSer rti..111pla7jilbiCs, 

ft iraUJdnHIH

1 

1[1:,1:2, p r.

2b 

1 ' 1 
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(lt »sr-YIIIME 

1i 1,fl JTHOfltJ, t 

HÍJD {',,11 
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NDEMNIZACI 

C ÓN DE POLEA. NE ARIO ONEROSO 

• 

• 



• 
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a, duran
a de. La. PáiiZa, 

!.rtrorrrfsgzion surrurestra.f 
ftj c> condiciones r.actadas, la responsa ees 

ate al asegurado y a. le 
,1•••• 

rato,co nt  sempre y cuan-
resentacio re.clarnaclon 

ción del bene 
ANR esta circunstancia, 

compromete a efectuar la 
del rieurorte de las prima:.::, 
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DATOS ENVÍO 
NOMBRE: EVILA ANGARITA MUNOZ 
DIRECCION: CRA 12 # 17 23 
CIUDAD: GRANADA-META 

NOMBRE: BANCO DAVIVIENDA S.A. 
IDENTIFICACIÓN: 360034313 

IDENTIFICACIÓN: O 

EVILA ANGARITA MUNCZ 

BANCO DAVIVIENDA S.A. 

SEGUROS COMERCIALES BOLIVAR SA 6718042 

DETALLE DEL BIEN ASEGURADO 
INX557 
FORO FIESTA [71 SPORTBACK SE MT 
1600CC 4P 
2017 
AUTOM OVIL 
BLANCO PURO 675 
HM160956 
HM160956 
$ 40 600 000 
$ 0 
$ 40 600 000 

Toroado de la GLIille Fasecolda No. 267 Código. 3001136 

FI 131or asegurado caí espindui a al ualoi ro riel mal a la 11-1' ha del siniestra 
'Amado de la ultani gula de Fasecolda vigente.. 

Seguros Comerciales Bolivar S.A NIT. 860.002.180-7 
Avenida El Dorado N 68 B 31, piso 10 Conmutador 3410077 
Bogotá D.C., Colombia 
www.sugurosbolivar colo 

Póliza N° 5153680015502 
Certificado: O N°: 001 
Fecha de Expedición: 19/12/2013 

60409600 

860034313 

1( 1,1. Uy' 

so 

Oneroso 



['Vico 44 

, as a Terceros 
itrte o lesiones al persona 

t'Alerte o lesiones a 2o mas personas 
LLIBERTURAS ADICIONALES 
Atención jurídica proceso penal y civil 
Amparo patrimonial: Solo cobertura Respons. Civil Extracont. y daños 

1000 
1000 
2000 

s,6 lií íí 
hurto parcial y total 10%, min. 1 
Daño total 10%, min. 1 
Terremoto Aplican los mismos deducibles de daños parciales o totales 
Daños parciales 10%, min. 1 
Vehículo temporal de remplazo Según condiciones y ciudades con convenio 
Asistencia Bolívar Según condiciones y ciudades con convenio 

ítiRERTURAS ADICIONALES 
lio de transporte per oár t'ida total daños o hurto: Solo Vehículo 

ssAlsr Fíimiliar lHanra Rodios) 
.„HtOS para proteger y trasladar el vehículo recuperado: Incluye 

c3 legal para trámites de recuperación 
: tus para proteger y trasladar el vehículo accidentado: Opera en 
ue accidente 

44III,4nes 

0%, min. O 

1 di cii I p ir -, ii t.trr 13121 pí1r2 hinco los mismos iiedliciOies que Daños Parciales. 

Lhograma de reposicion especial en caso de pérdida total 
:cseuento con proveedores para compra de vehículo nuevo 

C11111Cr, iale- 1401,vdr S A Ni E. 860 002.180-7 

1 , IN Elcii4e.ri N- 1,2 B 31 0,44, 10 Coinnutadur 3410077 

. 13.0. 4,10Únit4,1 

< > 
r,,t) 

DINVIVICIVD/^4 

CLIENTE 
Panina 2 de 4 



Lt) 

dett‘ta tictualizar uforouieiori de esto documento, nene a SU disposicion 
los siguientes canales: 

Por correo electrónica: t. ';;;háetturostrollvar cuál. 
Por contacto teletonico. Desde celular mareando #:Ottt, para Bogotá 
tt .ttt ittt y para fuera de 6(11,jCiá 0 1111 11.10 173 322, 
Por correo fiswitt Avenida E Llorado N11). 68 8-31 Piso 10 en la ciudad de 
BogOld 

Seguros Comerciales Bolívar S A NIT. 860 002.180-7 
Avenida El Durado N- 680 31, piso 10 Conmutador 3410077 
Bogotá D.0 , Colombia 

V.IN porubbolivar Com 

VALORE. PPAGA 
VALOR DE LA PRIMA 
VALOR ASISTENCIA BOLÍVAR 
IVA PRIMA 
IVA ASISTENCIA 

PERIODICIDAD DE PAGO 

S 105,403 
$ 15,340 
$ 20,026 
$ 2,915 

MENSUAL 

Ir, a roiga ur, pago ' ,irgo, del,' 
poliz4 url tii dilo e aid 

.Cllu, producir-a bu lerminapiún aut riii,ii r, .i ', I obir v idi 
:derecho al asegurador para ungir rl pa ',d'e, ei ni , 
.do los gastos causados ci Ti trua:4.)n I o :I .1t I 

Fi filia Represe, :ante Le 'y al 

) 
Dr \\JI \JIE,I\ 1,7' 
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ASEGU 
INX557 
F(IFID FIESTA [7] SPORTBACK SE MT 
160OCC 4P 
2017 
AUTO MOVIL 
BLANCO PURO -675 
HM160956 
HM160956 
$ 40,600,000 
$ 
$ 40,600,000 

iTranado de la Orl ie de Fasecoltia No. 267 Código: 3001136 

El valor asegurado corresponderá al valor comercial a la fecha del siniestro 
ti ro ado de la Última quia de Fasesolda vigente.. 

Lotees a Taremos 
Marin o a lesrones a 1 persona 
Miterts o lesionar; a 2o mea 
personas 
COBERTURAS ADICIONALES 
Atención jurídica proceso penal y 
civil 
Amato° patrimonial Salo colterruei 
ozimuns C Estrazsie y diem> 

11100 
1000 
2000 

mi.0 

CIALISDLA L$PECit]]. 

EVILA ANGARITA MUIVOZ 

BANCO DAVIVIENDA S.A. 

63409600 

85003¿2] [7, 

HUlta fld I z ,, ruin 1 
Darla iceal ruin 1 
TerriPMOIC Apilk.3f1 la. .. . ..aBed ice Ir , LIE 

it r itzt ,s 
Danos,: ondeo, Bre• min 1 
‘alesulatersperei rin emplazo Soy ' r] unes 

O oler en .1 

As occe,a Rol 

LOBERTBRAt. ADICInNA' Fti 
Aus I, ce —u 

'an , t..) Salir Bel ir 'Ir I o 1, 
lia ,

Extractado de las Condiciones Generales de la Póliza de Automóviles ele Seguros Comerciales Bólivar. Aplica Dala las pólizas de doten() a'l as cori MI( vario opone, 

iim:sítilf:11s9ZILAeltr 
Ene! evento de Or a peul da total o paicral que se preterida indemnizar eta dinero salvo que el beneficiario oneroso autorice el pago de la indemniaasián al r 
esta se destinara e primer lugar  , a cubrir los crecidos con gel-allá prendaria subte el yehicule asegurarlo y el excedente, si lo hubiere, se pagara al 
ir , me/e tel, 1.10: ',: : erti3O rJuln RÍPir,IPMAL 

Como tio beneficio para el ASEGURADO y con el fin de garantizar la cobertura ininterrumpida rte la póliza para la proteccron del 1„eliitulo las panes acuerdan que esta 
continuara vigente y se renovara pm un periodo igual al señalado en la v,geric a de la polla, riel seguro está obligado a pagar la goma dant'e del ires siou 
contado a partir de la fecha de entrega de la póliza o si fuere el case, de los anexos que se expidan GOn fundamento b ella. El no oaaie de le pi de la 11010s o do los 
certificados o anexos producirá la terminación automática de la póliza y dará liereflio ala aseguradora para exigir el pago ce la paria ceyerionth 1 de las tjaStOs 
tausadc0, son ocasión de la celebreclon del contrato. 
o i etrIB:0 : Gira, 

Le el evento que la noliza tem] i designado beneficiario oner t so lo asegundare poar i resonar imilateralmenie la podio,not ficonds su dricis ric e o orlen r 
al ASEGURADO SOR nr, menos de 30 días contonea de antela{ ion ale fecha ofe Mere do res orrac ri ti ile le 

Force Ropresentanto Legal 

Seguros Comerciales. Bolivai S A NIT 360.002.1807 
Avenida El Dorado N 68 6 '-3, piso 10 Conmutador 3410077 
Ra gura D C., Colombia 
torww segurosbolivar.com 
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30 de Junio del 2020 

APLICACI 

Póliza No' 51536,fMe15502 

Se hace constar que en caso de siniestro en el cual la compañía determine la perdida total por Daños o Hurto, el deducible estipulado 

*
en la carátula de la póliza se reducirá al 10%, siempre y cuando el asegurado opte como indemnizacion por la figura de la reposicron 
total del vehículo a través de la compañia. 

Dicha reposicion se deberá hacer bajo las siguientes condiciones: 

1-. El valor a reponer será el que corresponda al valor comercial tomado corno base de la guía Automóviles de Fasecolda vigente
momento del siniestro, menos el deducible pactado disminuido en un 10%. 

2-. La reposición se realizará única y exclusivamente por un vehículo cero kilómetros y se hará por el 100% del valor indicado íro 
punto 1 anterior, no obstante el Asegurado podrá optar por un vehículo de mayor valor, caso en el cual el llallallta la diferencia. 

3-. El proceso de reposición deberá hacerlo el Asegurado mediante los servicios exclusivos de Subocal, (empresa dedicad, 
prestación de servicios de Intermediacion y logistica en compra de vehículos y repuestos), quien se encargara de asesorarlo - 
proceso de compra y obtención de beneficios. 

En caso de no optar por la reposición, la indemnización se hará siguiendo las condiciones pactadas en el contrato de Segioo. 

Firma Representante Leg al 

S4ati ros Cornercialett Bolotar S A NtT 860002.180-1 
A..atratla El Dorado N 6813 $1 pita' lo Conmutador 3410077 
Bogotá D.0 Colombia 

seaurosbnli7a1 00111 
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ECUE DE QUE EL TRASLADO DE LI'S ES UN MANEJO ENTRE LAS WEJMAS 
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